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Για. το καΛό της πόΛης μας
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ τελείωσαν. Μέσα από τον θόρυβο, Tour διαξιφι­

σμούς και τις αντεγκλήσεις, που χαρακτήριζαν μια μακρά, σχετι- 
κώς προεκλογική περίοδο, έφτασε το βράδυ της περασμένης Κυ­
ριακής, η ώρα της κάλπης και της λαΤκής ετυμηγορίας. Ο λαός 
του Ηρακλείου, είπε τον δικό του, τελικό, αλλά αποφασιστικό λό­
γο. Και τον είπε, ήρεμα, ψύχραιμα, νηφάλια, καθαρά, παρά την 
ένταση και την οξύτητα που προκλήθηκε στον διάλογο μεταξύ 
των διεκδικητών της νίκης.

Ο,ΤΙ έγινε, έγινε, ως την στιγμή που οι δημότες του Ηρακλείου 
στάθηκαν απέναντι στις κάλπες. Από δω και πέρα, δεν έχουν θέση 
ούτε η ένταση, ούτε οι οξύτητες, ούτε τα συνθήματα και τα λό­
για. Νικητές και νικημένοι δεν υπάρχουν. Υπάρχει ο Δήμος Ηρα­
κλείου, υπάρχουν τα προβλήματα, τα πολλά και μεγάλα, που α­
παιτούν λύσεις. Πέρα από τις όποιες σκοπιμότητε4 που είχαν α­
νεβάσει τον τόνο της φωνής, ο διάλογος αυτός έστω και οξύς, έ­
στω έντονος και χρωματισμένος, υπήρξε οπωσδήποτε και σε κά­
ποια σημεία του θετικός και ωφέλιμος. Ανέσυρε στην επιφάνεια, 
έδειξε και εφωταγώγησε, όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζει 
ο οικισμός του Ηρακλείου. Όπως και να το κάμωμε, εκείνοι που 
μίλησαν γι' αυτά, και μίλησαν όλοι, δεσμεύτηκαν και για τη λύση 

τους. ΚΑΙ Η ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΤΕ­
ΛΕΣΜΑ ΠΟΥ ΕΔΩΣΑΝ ΟΙ ΚΑΛΠΕΣ. Και οι τρεις συνδυασμοί που 
ζήτησαν την ψήφο των Ηρακλειωτών εξέλεξαν αντιπροσώπους 
τους, κατά τα προβλεπόμενα από τον εκλογικό νόμο, στο Δημοτι­
κό Συμβούλιο. Έχουν λοιπόν όλοι, και φωνή σ' αυτό, και πρόσβα­
ση στις αποφάσειε που θα παίρνονται. Βέβαια, δεν ήταν δυνατό 
να εκλεγούν όλοι που είχαν ικανότητες και φιλοδοξίες να υπηρε­
τήσουν θετικά τον Δήμο. Όμως, όσοι εξελέγησαν, είναι υπεύθυνοι, 
στο ποσοστό του ο καθ' ένας, για τα προβλήματα που εν γνώσει 
τους επωμίσθηκαν, και τις λύσεις που υποσχέθηκαν. Υπεύθυνοι α­
πέναντι του Δήμου τον οποίο θα υπηρετήσουν, υπεύθυνοι απέ­
ναντι των δημοτών που τους εξέλεξαν. Υπεύθυνοι απέναντι της 
Ιστορίας και του μέλλοντος αυτής της πόλης, που παραδίδεται 
στις ικανότητες τους και στις ευγενείς φιλοδοξίες που διεκήρυξαν. 
Έργο βαρύ και ογκώδες τους περιμένει.

ΓΙΑ να γίνει όμως αυτό, για να πετύχουν να λύσουν όσο γίνε­
ται πιο πολλά από τα προβλήματα του προβληματικού Ηρακλεί­
ου, δε φτάνουν οι καλές προθέσεις οι ικανότητες και οι προσωπι 
κές φιλοδοξίες. Χρειάζεται κάτι ακόμη πιο ουσιαστικό και πιο α­

ναγκαίο. ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙ­
ΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ, το οποίο τώρα πια θα πρέπει να λειτουργήσει 
ως ένα ενιαίο, υονολιθικό και αδιάσπαστο επιτελικό όργανο, που 
θα παίρνει, αλλά και θα εκτελεί τις αποφάσεις του. Ενότητα στους 
στόχους, ενότητα στις αποφάσεις, για χάρη του Ηρακλείου και 
των δημοτών του.

ΕΙΝΑΙ απαιτητική αυτή η πόλη, από αυτούς που αυτόκλητοι 
εζήτησαν από τους κατοίκους της να τους εμπιστευθεί τη λύση 
των προβλημάτων που την κατατρύχουν. Και θα διατηρήσει τις 
απαιτήσεις της σ' όλο το διάστημα της. τετραετούς θητείας τους. 
Δεν μπορεί, επομένως, να περάσει η ένταση, ή η οξύτητα, την 
πόρτα του Δήμου Ηρακλείου και μαζί να τρέςοονται αυταπάτες για 
λύση προβλημάτων. Αυτό δεν σημαίνει βέβαια, ότι προτείνομε να 
ιαταργηθεί ο διάλογος, ή ότι θα πρέπει να φορέσουν ομοιόμορ­
φο μανδύα οι απόψεις. Δεν θα είναι απόψεις. Η ετυμηγορία, άλλω­
στε, του λαού, που έστειλε στο Δημοτικό Συμβούλιο εκπροσώ­
πους και από τους τρεις συνδυασμούς, σημαίνει ότι αυτό ακριβώς 
θέλει. Τον διάλογο, μέσα σπό τον οποίο θα βγαίνουν τα κατά το 
δυνατό ορθότερα συμπεράσματα και οι σωστές λύσεις. Άλλο, ό­

μως, διάλογος και διατύπωση απόψεων, και άλλο οξύτητα και έν- 
τςση, που δεν οδηγούν πουθενά.

ΕΙΧΕ ανάκεθεν αυτή η πόλη ανάγκη, οπό μια σοβαρή και υπε - 
θυνη εκπροσώπηση, κι ένα κορυφαίο διοικητικό όργανο που να 
καταβάλει προσπάθεια να την κάμει πιο ανθρώπινη. Δεν κρίνο ε 
το τϊ έγινε ως τώρα. Για το από τώρα κι ύστερα μιλάμε, γιατί αυ­
τό θα υπηρετήσει το νέο Δημοτικό Συμβούλιο. Αν ως τώρα έγι­
ναν θετικές προσπάθειεε, να συνεχισθούν. Αν έγιναν λάθη, να 
διορθωθούν. Εκείνο όμως που είναι βέβαιο, είναι πως υπάρχουν 
προβλήματα σοβαρά, και αυτά καλούνται να λύσουν οι νέοι δη­
μοτικοί άρχοντες. Το συμφέρον του Δήμου. Τη βελτίωση τ ς 
ποιότητας ζωής, των Ηρακλειωτών, καλούνται να υπηρετήσουν 
όπως εξ άλλου το υποσχέθηκαν. Αυτός θα πρέπει νάνοι και ο [ί ι- 
οικός στόχος τους, πέρα και πάνω από όποιες άλλες σκοπιμότ ;- 
τες και επιδιώξεις. Μόνο με γνώμονα το πνεύμα αυτό μπορεί να 
ξεκινήσουν διαδικασίες και να βρεθούν λύσεις στα πρόβλημα, α 
του Ηρακλείου. Και μόνο πάλι μ’ αυτό το πνεύμα της ενότην ς 
και του δημοκρατικού διαλόγου, θα αποκτήσει ουσιαστικό περί > 
χόμενο αυτό που εννοούμε με τη φράση «Τοπική Αυτοδιοίκηση1.
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Μόλις έγινε γνωστό το βρά­
δυ της Κυριακής το αποτέλε­
σμα στον Δήμο Ηρακλείου, οι 
επικεφαλής των συνδυασμών δή­
λωσαν :

ΚΑΡΕΛΛΗΣ:
ΟΧΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
Σε δήλωση που έκανε το βρά­

δυ της Κυριακής ο νεοεκλεγείς 
Δήμαρχος τονίζει:

«θα ήθελα να ευχαριστήσω α­
νεξάρτητα, όλους τους ψηφοφό 
ρους της «Δημοκρατικής Συνερ­
γασίας» και στις δύο εκλογικές 
αναμετρήσεις. Η πανηγυρική α­
νάδειξη της νέας Δημοτικής Αρ­
χής μας επιβάλλει βαρύτατες υπο 
χρεώσεις οι οποίες θα μπορού­
σαν να εντοπιισθούν σε δύο βασι 
κά κεφάλαια:

Το πρώτο κεφάλαιο είναι ότι 
αναλαμβάνομε την υποχρέωση 
να είμαστε ευθύς και δίκαιοι απέ 
ναντι όλων ανεξαιρέτως των Η­
ρακλειωτών. Από την αυριανή η­
μέρα δεν θα υπάρχουν πλέον αν 
τίπαλοι πολίτες αυτής της πόλης, 
θα είναι όλοι πολίτες, με ακρι­
βώς ίσα δικαιώματα και θα έλε­

γα και κάτι σκληρό ίσως, και α­
κριβώς τις ίδιες υποχρεώσεις της 
πόλης των.

Η δεύτερη υποχρέωση την ο­
ποία αναλαμβάνομε είναι να εκ- 
τελέσομε στο ακέραιο το πρό­
γραμμα το οποίο έχομε υποσχε 
θεί στο λαό του Ηρακλείου, ένα 
πρόγραμμα το οποίο είναι καρ­
πός επίπονης μελέτης, από ειδ1- 
πούς για τις ανάγκες της πόλης 
και ακόμα βαθιάς μελέτης των 
προβλημάτων του Ηρακλείου ό­
πως αυτά έχουν προκύψει από

την ανίχνευση στο διάστημα 
των δώδεκα χρόνων που βρισκό 
μαστέ με την ευθύνη και την δια 
χείριση των υποθέσεων στο Δή 
μο.

Η τετραετία 1987—1990 θα εί 
ναι μια πάρα πολύ μεγάλη για 
την πόλη του Ηρακλείου, θα βρε 
θούμε πάρα πολύ κοντά στην ε­
πίλυση των σημαντικών προβλη 
μάτων και αυτό είναι μια μέτριο 
παθής έκφραση για να μην πω 
ότι θα αντιμετωπίσομε τα μεγά 
λα προβλήματα της πόλης του 
Ηρακλείου.

θα ήθελα ακόμα να ευχάριστή 
σω και εκείνους τους οποίους δεν 
ιμας ψήφισαν στις δύο συνεχόμε 
νες εκλογικές αναμετρήσεις, α­
σφαλώς θά είχαν τους λόγους 
των και αυτοί οι λόγοι είναι σε 
βαστοί, μια και προέρχονται από 
μια μερίδα του λαού.

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ: 
ΘΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΩ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Ο επικεφαλής του συνδυα­
σμού «Ηράκλειο» κ. Στ. Μα-

Συνέχεια στη σελ. 3
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— ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ: 9.599
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ΤΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πώς ψήφισαν κατά Εκλογικό Τμήμα στον Δήμο Ηρακλείου προχθές Κυρία 
κή στον β’ γύρο και τϊ είχαν δώσει τα ίδια Εκλογικά Τμήματα την πρώτη 
Κυριακή; Στον πίνακα που παραθέτουμε περιέχονται τα τελικά αποτελέ­
σματα κατά Εκλονικό Τμήμα (αριστερά) ενώ στο δεξιό μέρος του πίνακα 
υπάρχουν τα αντίστοιχα στοιχεία των ίδιων Τμημάτων της πρώτης Κυρια­
κής. Έτσι οι συγκρίσεις είναι πια υπόθεση του αναγνώστη. Εμείς να σημειώ 
σουμε μόνο τις διαφορές στα ποσοστά και στους ψήφους που είχαν οι 
δύο συνδυασμοί ανάμεσα στην πρώτη και δεύτερη Κμριακή. Ο κ. Καρέλ­
λης στον β’ γύρο πήρε 4.041 ψήφομς περισσότερους (διαφορά ποσοστού 
12,27ο)ο) και ο κ. Ματζαπετάκης 3.351 (διαφορά ποσοστού 10,25ο)ο).

Συνέχεια στη σιλ. 3
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΑΙ ΠΑΛΙ Ο κ. MAN. ΚΑΡΕΛΛΗΣ,

0 κ. Στ. Μπτζοηετάκπς οοτκε ιτοωοε το 46,2Τθ)ο
Χωρίς εκπλήξεις αλλά και 

χωρίς διαφοροποιήσεις των πο­
λιτικών δυνάμεων που στήρι­
ξαν και στηρίζουν τους Δήμους 
που Νομού ολοκληρώθηκε προ­
χθές ο δεύτερος γύρος των ε-
παναληπτικών εκλογών. Η κο­
ρυφαία αναμέτρηση στον Δήμο 
Ηρακλείου ανάμεσα στον συν­
δυασμό της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» μ’ επικεφαλής 
τον κ. Μαν. Καρέλλη και του 
«Ηράκλειο» μ’ επικεφαλής τον 
κ. Στ. Ματζαπετάκη, έδωσε, τη·, 
νίκη στον πρώτο με ποσοστό 
53,79ο)ο επί των εγκύρων (το 
ποσοστό επί των ψηφισάντων 
είναι 51,49), ενώ ο δεύτερος 
συγκέντρωσε το 46,21ο)ο (44, 
25ο)·ο) επί των ψηφισάντων) 
των εγκύρων ψηφοδελτίων.

Με δάση τις πρώτες εκτιμή­
σεις κύριο χαρακτηριστικό του 
6' γύρου είναι η αύξηση στο 
διπλάσιο περίπου (σε σχέση με 
τον α') του αριθμού των σκύ­
ρων ψηφοδελτίων (σ’ αυτά συ- 
μπεριλαμδάνονται και τα λευ­
κά), ενώ μειωμένος κατά 1.261 
ήταν, σε σχέση με την πρώτη 
Κυριακή, ο αριθμός των ψηφι- 
σάντων στην επαναληπτική.

Χαρακτηριστικό, επίσης, εί­
ναι ότι το 22,14ο)ο που είχε 
συγκεντρώσει ο συνδυασμός 
«Δημοτική Ανάπλαση» του κ. 
Ξυριτάκη την πρώτη Κυριακή, 
τώρα με αναλογία 60 - 40ο)ο 
μοιράστηκε αντίστοιχα στους 
συνδυασμούς των κ.κ. Καρέλλη 
και Ματζαπετάκη.

Η ΝΙΚΗ ΤΗΣ Δ.Σ. 
ΕΠ (ΣΦΡΑΓΙΣΜΑ

ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Με δεδομένο ότι ο Δήμος Η­
ρακλείου έχει πολυσήμαντο πο­
λιτικό βάρος με ευρύτερες δια­
στάσεις, η μάχη την δεύτερη 
Κυριακή δόθηκε κυρίως απάτην 
οργάνωση του ΠΑΣΟΚ, η οποία 
ήδη αμέσως μετά το αποτέλε­

σμα του πρώτου γύρου, είχε 
«πάρει στα χέρια της» την 
πρωτοβουλία των κινήσεων.

Στα πλαίσια αυτής της πρω­
τοβουλίας δεν ανήκει μόνο η 
κινητοποίηση των βουλευτών 
και στελεχών της οργάνωσης, 
αλλά και αυτή η ίδια η συνά-

Ρεπορτάς:
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

ντηση αντιπροσωπείας του Κι­
νήματος με τη Ν.Ε. Ηρακλείου 
του Κ.Κ.Ε.

Η πολιτικοποίηση της τελι­
κής αναμέτρησης, με την ταυ­
τόχρονη προβολή του συνθήμα­
τος «ΠΑΣΟΚ ή Δεξιά», λειτούρ 
γησε αποτελεσματικά στην κα­
τεύθυνση συσπείρωσης της ορ­
γάνωσης αλλά και «παλιννό- 
στηση» των ψηφοφόρων εκείνων 
που, αν και ανήκαν στο ΠΑ. 
ΣΟ.Κ., την πρώτη Κυριακή ψή­
φισαν «κατά συνείδηση».

Κορυφαίο στέλεχος του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ., που ρωτήθηκε χθες σχε­
τικά, επιβεβαίωσε την εκτίμη­
ση αυτή, προσθέτοντας ότι «η 
σημασία της ψήφου στη δεύτε­
ρη Κυριακή απείχε πολύ από 
εκείνη της απλής διαμαρτυρίας 
ή αντίθεσης στην μια ή την άλ­
λη επιλογή που, ενδεχομένως, 
να εκφράστηκε στον α’ γύρο».

Το μήνυμα, εξάλλου, αυτό δό-

Οι κ.κ. Καρέλλης - Ματζαπετάκης, ανταλλάσσουν δηλώσεις και φιλοφρονήσεις μπροστυ 
στους δημοσιογράφους, το βράδυ της Κυριακής, μόλις έγινε γνωστό το αποτέλεσμα.

θηκε και από την κεντρική ο­
μιλία της Παρασκευής του επι­
κεφαλής του συνδυασμού κ. Κα­
ρέλλη.

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΜΟΙ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Επίκεντρο του ενδιαφέροντος 
στην πορεία μετάδοσης των α*

ΠΟΙΟΙ ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟ?

ποτελεσμάτων το βράδυ της 
Κυριακής ήταν η μεγάλη αίθου­
σα της Νομαρχίας, στην οποία 
εκτός από τους δημοσιογρά­
φους και τους υποψήφιους δη­
μοτικούς συμβούλους, βρισκό­
ταν η υφυπουργός Υγείας και 
Πρόνοιας κ. Μαρία Κυπριωτά- 
κη, οι βουλευτές Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ και άλλοι τοπικοί πα­
ράγοντες.

Στην αίθουσα αυτή στις 8 
περίπου το βράδυ και μόλις

είχε γίνει γνωστό το συγκεν­
τρωτικό αποτέλεσμα επί 30 εκ­
λογικών τμημάτων οι επικεφα­
λής των δύο συνδυασμών, με 
πρώτο τον κ. Καιρέλλη, έκαναν 
τις πρώτες δηλώσεις στους δη­
μοσιογράφους, ενώ λίγο αργό­
τερα ο κ. Καρέλλης απιηύθυνε 
τον πρώτο χαιρετισμό - μήνυ­
μα στους συγκεντρωμένους και 
πανηγυρίζοντες οπαδούς της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας»
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

Μετά τα προχθεσινά αποτε- 
λέσματα, οι νέοι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι που εκλέγονται, 
είναι οι εξής:

Από την «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Φ ρ αγκ ι α δο υλάικη ς Εμμονο υ ήλ 
Βαρδαβάς Φαίδων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Συμπολίτες μου.

Σήμερα, που οι κάλπες εμφάνισαν πια την ετυμηγορία 
σας για τις δημοτικές εκλογές, αισθάνομαι επιτακτικώτερη 

παρά ποτέ την ανάγκη να 
επικοινωνήσω μαζί σας 
και, χωρίς κανενός είδους 
«υπόνοια» να πλανάται, 
να σας απευθύνω το πιο 
θερμό το πιο εγκάρδιο 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ.

Για την εμπιστοσύνη 
που μου δείξατε, για τη 
■συνδρομή σας στον αγώ­
να του συνδυασμού μας, 
για την πίστη σας σε μια 
•ανεξάρτητη και αδέσμευ­
τη Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
που μοιραστήκαμε.
Όμως, αγαπητοί συμπολί­

τες, οι δημοτικές εκλογές πέρασαν, ας ελπίσομε συμπαρα- 
σύροντας μαζί τους όποιο εμπόδιο για το καινούργιο Ηρά­
κλειο, το Ηράκλειο πσυ όλοι ονειρευόμαστε.

Παραμένουν όμως άλυτα, ακανθώδη, βασανιστικά, τα 
προβλήματα της πόλης μας.

Και, πάνω σ’ αυτά, ο αγώνας μας θα συνεχιστεί ανένδο­
τος, αμείωτος. Ο αγώνας όλου του συνδυασμού μας, και ό­
λων όσων συμπορεύθηκαν μαζί μας.

Προσωπικά, τάσσομαι δίπλα σας, δίπλα σ' όλους τους Η­
ρακλειώτες, όποτε και για ό,τι με χρειαστούν.

Είναι αυτό το ελάχιστο που μπορώ να κάμω για την πό­
λη μας, για την Αγάπη που μου δείξατε.

Παγωμένος Εμμανουήλ 
Σμπώκος Ιωάννης 
Ρομπογιαννάκης Ευαγ. 
Φαρσάρης Μιλτιάδης 
Μιχελινάκης Ηρακλής 
Βεργάκης Δημήτριος 
Σταρίδας Ιωάννης 
Κληρονόμος Κων)νος 
Καφούσης Γεώργιος 
Μαυρί'δης Π.
Μαραγκάκης Γεώργιος 
Σμαργιαννάκης Στ. 
Σκεπεντζής Κυριάκος 
Μποτζώρης Γεώργιος 
Μακρυδάκης Στ.
Σερπετσιδάκης Ιωάννης 
Τζαγκουρνής Νικήτας 
Λεμπιδάκης Ιωάννης 
Βουράκης Ζαχαρίας

Από το «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 
Ματζαπετάκης Στ. 
Παπακαλιότης 
Κεφαλογιάννης 
Γαλενιανός 
Παπαχατζάκης 
Νεοκοσμίδης 
Σπαθαράκης 
Καραντίνας 
Χριστινίδης 
Κτιστάκης

Από την «ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ»

Ξυριτάκης Δημ. 
Ματθαιάκης 
Μεσσαριτάκης 
Σμυρνάκη

Μ’ όλη μου την τιμή 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Νέο τηλέφωνο

^!5λ.628

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Η Οικογ. Δημ. Στιβακτάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της θυγατέρας 
των Ισμήνης Στιβακτάκη - Πανα 
γιωτάκη με τη συμπλήρωση χρό 
νου από του θανάτου της για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων.

— Οι θ. και Ε. Β. κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000στη 
μνήμη και αντί στεφάνου Ορέ- 
στη Κεφαλογιάννη για την ανα 
οτήλωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η κ. Μαρία Ευτυχ. Βασιλά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας

ΔΩΡΕΕΣ
δρχ. 5000 στη μνήμη Ορέστη Κε 
φαλογιάννη για την αναστήλω- 
ση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Δαβίδ και η κ. Έφη 
Χρυσουλάκη - Γουβιανάκη κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Σοφίας Μάνου 
ρά για την ανάστήλωση του I. 
Ν. Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Γιάννης και Γεωργία 
Ορφανού κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 3000 στη μνήμη 
Σοφίας Μανουρά για την αναστή 
λωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) Τ3. Τ4. TSH Κ,Λ.Π.
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

s 3) ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ

Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού a
Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200 

(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)
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ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΟΥΡΑΣ ΠΑΝΟΣ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

Έβανς 69 - Α’ Όροφος
Γνωρίζομε στους φίλους μας ότι ο νέος αριθμός

τηλεφώνου του Γραφείου μας είναι: 28-58-41.
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κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας ανεψιό 
Μιχ. Ν. Κουντάκη που πήρε το 
πτυχίο της Ιατρικής με λίαν κα 
λώς, συγχαίρομε θερμά και του 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Μαρία και Δημ. Αδαμάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΟΡΦΕΑΣ
Πω πω τί ήταν αυτό
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Κομμάντο
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Σε απόσταση αναπνοής 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
'Εκδικητής χωρίς πρόσωπο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τεξ, ο αετός της δύσης
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
θρύλος

Κινημαίογράφο»

Τί έργο 0ά διαλέξετε

Όπως τα βλέπω

WltOUiltMl) - ΙΙΙΙίΙΡΟΦΙΙ
Του

Όλους όσους μας συμπαρα­
στάθηκαν στο θάνατο του αγα­
πημένου μας Γιάννη Κελεση ευχα 
ριστούμε θερμά. Ιδιαίτερα ευχα 
ριστούμε τον κ. Κώστα Αρβανι- 
τάκη για τον επικήδειο.
Η γυναίκα του, τα παιδιά του.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Για τους αρραβώνες της Μαρί 
ας Σφακιανάκη με τον Ανδρέα 
Τριανταφυλλάκη οι γονείς της Αι 
Κατερίνη και Βαγγέλης Σφακιανά 
κης θα δεχτούν συγχαρητήριες ε- ΐ 
πισκέψιεις (Γιαννίκου 1) αύριο ί 
Τετάρτη 22 και την Πέμπτη 23 
Οκτωβρίου.

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Τζωρακολευθεράκης Κων., Λ. 

Καλοκαιρινού.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Αναστασάκης Γεώργιος, Γε- 

ρωνυμάκη.
• ΑΠΟ 08 00—22.00:
— Λυδάκης Γεώργιος, πλ. Νικ. 

Φωκά.
• ΑΠΟ C8.00—20.30:
— Μιγάδη - Βλάσση Άννα, ©ε 

ρίσσου.
— Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα.

r

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συμμερισθέντας 
το βαρύ πένθος μας για τον θά 
νατό της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής και για­
γιάς

Ελευθερίας Τσαγκαράκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία της, ευχα 
ριστούμε θερμά.

Η Οικογένειά της

^^ΜΕΛΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

τσ άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Αντώνιος θεοδωράκης του ’ 
Εμμανουήλ και της Περσεφόνης 
το γένος Μπασακύρου που γεννή 
θηκε στην Καστοριά και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ζαχαρένια 
Ανδρεαδάκη του Κων)νου και 
της Ελευθερίας το γένος Σαμώλη 
που γεννήθηκε στα Ανώγεια και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κουτράκης Ανδρέας του Εμ 
μανουήλ και της Ευαγγελίας το 
γένος Μπουρνεζάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στον Προφ. Ηλία 
και η Ζαμπουλάκη Ευτυχία του 
Φωτίου και της Κυριακής το γέ 
νος Σαμαράκη που γεννήθηκε στο 
Σχινιά και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Σφακιανόκης του 
Μιχαήλ και της Σοφίας το γένος 
Αναπολιωτάκη που γεννήθηκε 
στο Δραπέτι Μόνοφ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αγκριθαρά 
κη Γεωργία του Γεωργίου και της 
Καλλιόπης το γένος Πρατσινάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
■Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Κεφαλούκος Δημήτριος του 
Λάμπρου και της Μαρίας το γέ j 
νος Τσιράκου που γεννήθηκε στη ι 
Ν. Αλικαρνασσό και κατοικεί στη ί 
Ν. Αλικαρνασσό και η Άννα Σαβ : 
βάκη του Εμμαν. και της Νίικής ί 
το γένος Δαμαλάκη που γεννήθη 
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Εμμαν. Ανδρουλάκης του Νι 
κολάου και της Μαρίας το γένος 
Καρούζου που γεννήθηκε στην 
Αχλάδα και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Παναγιώτα Γκούμα 
του Ευαγγέλου και της Αθανασί 
ας το γένος Κουτσοσημου που ί 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά ! 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΠ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.ΚΆ.

— Βενιζέλειο
— Γαληνός
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Γ κούρας

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Π<χ®)κά
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ)κά
Οφβ)κά

— Ιωάν. Κοπτδάκης, λεωφόρος 
62 Μαρτύρων.

— Δη μ . Σταυρουλάκης, λεωφό­
ρος Ικάρου.

— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Αφοί Κάργατζη, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Παν. Πανέρας, οδός Θερί­
σου.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088. ,

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελείου 

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απόγευμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Ιωάννης Μαυροφόρος 
Καρδιολόγος, μετέφερε το 
Ιατρείο του στην οδό 
Σμύρνης 26 απέναντι της 
Β’ Οικον. Εφορείας Ηρα- 
κλείου.

Τηλ. Ιατρείου: 283655

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδώα) 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΜΙΧΑΗΛ I. ΞΕΝΓΚΑΚΗΣ
• ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ

• ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

• ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Πάρκο θεοτοκοπούλου και Αρκολέων 5 

Τηλ.: 226172 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Έ «ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη από 4,30 απογευματινή

ΠΩ ΠΩ ΤΙ ΗΤΑΝ ΑΥΤΟ I

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 255289

Ξεχάστε ό,τι περιπέτεια είδατέ μέχρι σήμερα
ΚΟΜΜΑΝΤΟ

Αρνολντ Σβαρτσενέγκερ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΝΑΠΝΟΗΣ
Η πιο σκηρή, βίαιη περιπέτεια της χρονιάς

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΩΠΟ
Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΕΞ: Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΔΥΣΗΣ
Με τον Μοντγκόμερυ Γουντ

-------------------------------------------------- ------- -

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
2.00 Τηλέγραφος
3.00 Η υπόθεση Τερεζ Εμπερ
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
7.15 Το κορίτσι θαύμα
7.40 ΛαΊκό πάλκο
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Λούφα και παραλλαγή

10.20 Καλοκαίρι του '36
11.10 Βραδιά μπαλέτου
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.00 Ροζ πάνθηρας

• ΚΑΛΕΣ ταινίες α' προβο­
λής και αξιόλογες επανολή 
ψεις έχομε στο πρώτο μέ­
ρος της εβδομάδας αυτής, ε­
νώ τα προγράμματα δεί­
χνουν ότι στη συνέχεια θα 
δούμε εντυπωσιακές ταινίες, 
που θα προβληθούν συγχρό 
νως με την Αθήνα.

ευρήματα και εντυπωσιακά εξω 
τερικά γυρίσματα. Πέρα από αυ 
τά το φιλμ βασίζεται σ' ένα κα 
λογραμμένο σενάριο, το οποίο 
έχει μεταφέρει πιστά ο σκηνοθέ

της αφού 
θέσή του 
ποιούς.

μάλιστα έχει στη διά 
και αξιόλογους ηθο-

(Νέος Απόλλων).

1 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

5.30
6.00
6.30
7.00

Καραγκιόζης 
Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ, 
Μάπετ σόου

7.25 Το παιχνίδι της χρονιάς
8.10 Ανοιχτά θέματα
8.35
9.30

10.05
12.00

Ολα για το πτυχίο 
Ειδήσεις
Κιν)φικές επιτυχίες
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 21-10-86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή..,
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Από τη ζωή των λέξεων
10.45 Δίκτυο
11.00

11.45
12.05
13.00

Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

13.30 Ειδήσεις
13.35

14.00
15.00
15.30
18.00

Κοντυλιές και 
πεντοζάλια 
Δίκτυο
Εκπομπή ΚΛΗ 
Δίκτυο
Η ώρα του αγρότη

18.30 Με τη λύρα και το λαούτο
18.45 Εσείς., εμείς., και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Συντροφιά με την ποίηση
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο
ί»
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«ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 
ΑΝΑΠΝΟΗΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερκκ. παραγωγής.

ΒΙΑ, τρόμος, αγωνία και η κα 
θημερινή σκληρότητα που συναν 
τάμε σε κάθε βήμα, σχεδόν παν 
τού σήμερα, κάνουν εδώ την εμ 
φάνισή τους. Πλαίσιο ένα αμερι 
κάνίικο σχολείο, όπου κάποια ο­
μάδα σπουδαστών κυριαρχεί, επι 
βάλλοντας το δικό της νόμο. Ά 
ραγε θα βρεθεί το αντίδοτο; 
Ποιοι θα το εκφράσουν και πως 
θα υλοποιήσουν την αντίδρασή 
τους, καταπολεμώντας αυτό το 
σύγχρονο φαινόμενο;

(Κρονος)

«ΤΕΞ: Ο ΑΕΤΟΣ 
ΤΗΣ ΔΥΣΗΣ»
Γουέστερν έγχρωμο 

ιταλικής παραγωγής.
ΜΙΑ περιπέτεια στο Γουέστ, 

γυρισμένη από Ιταλούς, που αικό 
λουθεί τα χνάρια των προηγούμε 
νων ανάλογων επιτυχιών των 
«γουέστερν σπαγγέτι», όπου συ 
νυπάρχουν οι έφιππες περιπέτει 
ες, κάποιο μυστήριο, άγρια το­
πία σαν φόντο κάποιων πιστολέ 
ρος μονομάχων που πολεμούν α­
σταμάτητα.

(Αστορια).

«ΚΟΜΜΑΝΤΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Η ΓΝΩΣΤΗ περιπέτεια του Άρ 
ντολντ Σβάρτσενέγκερ. που αγω 
νίζεται να ελευθερώσει την κόρη 
του, η οποία έχει απαχθεί από μια 
άγνωστη οργάνωση με σκοπό τον 
εκβιασμό. Με επιτυχία έχει σκηνο 
θετήσει την ταινία ο Μαρκ Λέ-
στερ.

Η
Κογκ προσπαθεί να ανακαλύψει ε­
κείνους που κυκλοφορούν πλα­
στά δολλάρια στην περιοχή και 
καταλήγει σε δυο άσσους των πο 
λεμικών τεχνών, έναν άνδρα και 
μια γυναίκα.

(Απόλλων).

«ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ 
ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΩΠΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ με πολλά σκηνοθετικά

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΓΡΗΓΟΡΗΣ »
στην Πρασσά

— Ανανεωμένο Πρόγραμμα.

— Εκλεκτή Κουζίνα.

— Τιμές προσιτές.

Σας περιμένουμε για μια αξέχαστη βραδιά 

Κυριακή βράδυ ανοικτά.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LEON
Έναρξη 24 Οκτωβρίου
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Δ)νση:

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
Τηλ. 234-074

ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους
Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

ΑΡΒΑΜΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ί-·.
$

Βραβευθείς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά- 

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος. 

Ισχυρές υποβολές μακράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα­

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

Δέχεται 9—2 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

Εβανς 8 - 4ος όροφος.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παρο^υχολάνοε

« Μ Α Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας κσι Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Εκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
το πρόβλημά σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

I

Εγραψα για τη γιορτή των 
Σφακιανών του Αγ. Νικήτα, 
στο Φραγκοκάστελλο — σήμε­
ρα θα περιγράφω γενικά τις 
εντυπώσεις μου — και την ε- 
ττιστροφή.

Στη Μεσσαρά που μεγάλω­
σα είχε ο πατέρας μου πολ­
λούς φίλους εκλεκτούς Σφακια- 
νούς, και έτσι προσωπικά γνώ­
ριζα λίγα από τα αθάνατα έ­
θιμα του τόπου αυτού — είναι 
ττραγματικά ιδιαίτερα παραδο­
σιακοί οι Σφακιανοί — ειλι­
κρινείς άνθρωποι και φίλοι — 
και πολύ φιλόξενοι. Το τρα­
γούδι του αντρειωμένου που εί­
ναι ίσως και το εκλεκτότερο 
της ΚρήτηςΖ το λέει καθαρά 
στο τέλος — πάντα είναι η. 
πόρτα του ανοιχτή, κι, η τά­
βλα του στρωμένη, και καρτε­
ρεί τους φίλους του. Ετσι μας 
καρτερούσαν και εμάς οι φίλοι 
στα Σφακιά — περάσαμε ω­
ραία — θαυμάσαμε — τους 
ευχαριστούμε. Εμένα και τους 
φίλους μου μας περίμενε στο 
Κάτω Ροδάκινο, μια άλλη έκ­
πληξη — ο Αναστάσιος Βαρ­
δή Χομπίτης πρώτος ανηψιός 
του αντρειωμένου Στρατηγού 
Αναστασίου Χομπίτη (που έ­
γραψα προ καιρού γι’ αυτόν, 
και το έργο του) — μια τάβλα 
πραγματικά στρωμένη, και γε­
μάτη από σπεσιαλιτέ Σφακια-

— το κακό είναι εδώ πως 
εμείς έπρεπε τη μέρα εκείνη 
να έχομε δυο στομότχια — πού

Κώστα Πετρόπουλου

να τα βάλομε τόσα φαγητά 
και τι να πρωτοφάμε. Αυτός ο 
νέος μα πιστός και εκλεκτός 
μου φίλος μας υποχρέωσε, όχι 
μόνο με τα φαγητά, και τη ζε­
στή του φιλοξενία — αλλά την 
εσφράγισε με την γνήσια στρα- 
βόβεργα που μου χάρισε —την 
κρέμασα στο γραφείο μου στο 
σπίτι —■ τη βλέπω κάθε μέρα 
και μου θυμίζει, τον λεβέντη 
φίλο από το Ροδάκινο — ακό­
μη και ένας άγνωστος για μέ­
να άνθρωπος από το Πάνω Ρο­
δάκινο που έβαλα στο αυτοκί­
νητο να τον κατεβάσω στο Κά­
τω Ροδάκινο μου χάρισε άλλη 
μια στραβόβεργα — την κρέ­
μασα και αυτή στο γραφείο 
μου στο μαγαζί — τους ευχα­
ριστώ και τους δυο — πιστεύω 
να ανταποδώσω με δικά μου 
δώρα. Εμείς κάναμε έργο αυ­
τό που λέγεται στην Κρήτη __ 
να γνωρίσεις το νοικοκύρη στο 
σπίτι του — να δω πότε θα 
με γνωρίσει και αυτός στο δι­
κό μου — εύχομαι γρήγορα — 
ως πρώτο δώρο χαρίζω στο φί­
λο μου Αναστάση Χομπίτη τις 
παρακάτω μαντινάδες:

Στο Κάτω το Ροδάκινο, έχω δι- 
(κό μου σπίτι. 

Του Αναστάση του Βαρδή. Και 
(εκλεκτού Χομπίτη.

Πάντα είν, η πόρτα ανοιχτή, κι 
(η τάδλα τους στρωμένη, 

Γιατί όλ’ οι Χομπίτιδες είναι 
(αντρειωμένοι.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

(Ολυμπία).

«ΝΙΝΖΑ...»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ του Χογκ - CLUB
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ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
Ένα σύγχρονο πολυτελές Σαλόνι

ΜΠΙΛΙΑΡΔΟΥ 

σε λίγες μέρες στην πόλη μας.

■
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ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ
' Ετών 66

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 21 Οκτωβρίου στις 3 μ.μ. (οικία: 
χωριό Ανώπολις Πεδιάδος). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί οτην εκκλησία της Αγ. Τριάδος. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεβούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοκκινάικη.
Τα παιδιά: Χαρούλα και Γιώργος Μαρκάκης, Μιχάλης και 
Δέσποινα Κοκκινάικη, Μαρία και Κώστας Ζαχαριουδάκης.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Μαρία Κοκκινάκη, Γιάννης και Ευ 
αγγελία Κοκκινάκη, Μαρία και Σπύρος Χατζάκης, Ζαχαρένια 

και Κων) νος Λιαπάκης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ
που πέθανε το Σάββατο κηδεύομε σήμερα Τρίτη στις 11 το 
πρωί από την οικία μας (όπισθεν παλαιού εργοστασίου Βα- 
θυπέτρου) στο Νεκροταφείο Αγ. Κων)νου. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίας Μπεντεβή.
Η σύζυγος: Αργυρώ Κυρικλάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος, Ευάγγελος και Μαρία.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Αννα Κρασανάκη, Δήμος και Δή­
μητρα Αθανασοποΰλου, Χρυσόστομος και Τούλα Τζανάκη, 
Χρυσούλα χα Κυρικλάκη. Οι λοιποί συγγενείς

Δρχ. 30
ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος OR. 11S23 Αθήνα

Εκαστου βιβλιάριου τιμή οε γραμματόσημα. 
(Στελλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ....
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ .
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες οελίδων 96)

Δρχ. 30
» 30
» 30
» 30
» 30
> 250
» 300

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς ηέραν του τάφου για τα προσφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε'ότι άλλα 
λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θάλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άόης και άλλα πολλά· 
Ομιλει το βιβλιάριο: Δρχ 3Q·

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ,ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΧ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας· Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότοε 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το

ΑΡ ΑΔ.428
ΘΛΛΑΣΣΙΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΑΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ
ΓΕΩΡΠ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤ'ΟΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ:ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ 17 (ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ)ΤΗΛ.225.295

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

,Δ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρΐας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1965

| ΣΠΟΥΔΆΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ g
ζζ σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
ξ* με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ
CT που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
ΓΓ Βεβα'ωσΠ Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ I?
g ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ S
pj Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά p

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 ·— ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρΐας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
HE ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ KAJ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός
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ΤΑ BJIAIWA ΤΟΝ ΤΚΑΟΓΟΝ 
ΣΤΟΥΣΑΛΛΟΥΣΑΗΜΟΥΣΤΒΣΚΡΙΙΠΙΣ

Τα «.ναΛΙοτικά. α>χποτεΑΕσΐΛ€ΐτ€Λ
Και στην κοιν. Αλικαρνασσού

Τα αποτελέσματα στους υ­
πόλοιπους Δήμους της Κρήτης, 
καθώς και στην κοινότητα της 
Αλικαρνασσού, είναι τα παρα­
κάτω :

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ

Ψήφισαν 2895. Άκυρα 42. 
Έγκυρα 2853. Έλαβαν: Νίκος 
Καλοχριαστιανάκης 1572 ψή­
φους. (55,1ο)ο). Μαρία Πλου- 
μίδου - Παπαδάκη 1281 ψήφους 
(44,9'0)0).

ΔΗΜΟΣ ΜΟΙΡΩΝ

Ψήφισαν 2201. Άκυρα 
Έγκυρα 2147. Ελαβαν.

Γιάννης Ρομπογιαννάκης ■ 
ψήφους (50,9α)ο).

Μιχάλης Κουρμούλης ’ 
ψήφους (49,1ο)'ο).

1093

1053

ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

Ψήφισαν 1485. Άκυρα 
Έγκυρα 1472. Έλαβαν: 
Γρ ηγό ρη ς Χατζηγ ιαννάικη ς 
ψήφους (52’,77ό)ο)..

Νίκος Ζαχαριάδης 695 
φους (47,33ο)ο).

54.

13.

777

ψή-

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Ψήφισαν 3063. Άκυρα 45.
Έγκυρα 3C2S. Έλαβαν:

Μανόλης Τσσγκαράκης 1546 
ψήφους (51,56ο) ο).

Κυο άκος Χαρίτος 1482 ψή­
φους (48.94ο)ο).

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Ψήφισαν 3218. Άκυρα 20.
Έγκυρα 3198. Έλαβαν:

Γιώργος Χατζηδάκης 1626 ψή 
φους (50,86ο) ο).

ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΡΑΣΗ
ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ
«Πλούσια» ήταν η δράση των 

διαρρηκτών κατά τη διάρκεια 
του Σαββατοκύριακου στο Τυ- 
μπάκι.

Τρ πρωί του Σαββάτου ά­
γνωστος μπήκε στο σπίτι του 
Νίκου Σοφουλάκη, 53 ετών και 
πιήρε 70.000 δραχμές, από την 
τσέπη του παντελονιού του ι-

ΨΑΡΕΥΕ
ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΗ
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

Σκοτώθηκε την Κυριακή το 
το πρωί ενώ ψάρευε με. όυναμί 
τιδα στην περιοχή «Μαύρες Πέ 
τρες» της Αριβης, ο Στέλιος 
Συγγελάκης 55 ετών.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 0 κ- ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Λ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» 1η «*. 
στην πλατεία Ελευθερίας. Στην 
δήλωσή του προς τους δημο­
σιογράφους ο κ. Μ. Καρέλλης 
ανέφερε ότι «δεν θα υπάρχουν 
από αύριο αντίπαλοι πολίτες 
σ’ αυτή την πόλη» και πρόσδε­
σε ότι «αναλαμβάνομε την υπο­
χρέωση να εκτελέσουμε στο σύ­
νολό του το πρόγραμμα που έ­
χουμε υποσχεθεί στο Λαό. Η 
τετραετία 1985 - 90, δήλωσε ο
κ. Καρέλλης, θα είναι για τον
Δήμο μας ιδιαίτερα σημαντική 
αφού στην διάρκεια της θα βρε 
θούμε πολύ κοντά στην επίλυ­
ση σημαντικών προβλημάτων».

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΛΟΙ ΣΕ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ

Απαντώντας στη συνέχεια σε 
σχετική ερώτηση της «Π» ο κ. 
Καρέλλης βρήκε την ευκαιρία 
να καλέσει όλους όσους πι­
στεύουν στη δημοκρατία να πά­
ρουν μέρος, ανεξάρτητα από 
κόμματα, σε μια ευρύτερη συν­
εργασία, την οποία χαρακτή­
ρισε «άτυπη».

Συγκεκριμένα σε ερώτηση αν 
τα μηνύματα που, όπως είχε 
πει ο κ. Καρέλλης στην ομιλία 
του της Παρασκευής, στάλθη­
καν από τους ψηφοφόρους στην 
πρώτη Κυριακή έχουν σχέση με 
κάποια νέα πορεία στον Δήμο, 
ο κ. Καρέλλης απάντησε:

«Θα προχωρούσα εγώ σε κά­
τι άλλο. Το σημαντικότερο ση­
μείο της ομιλίας μου την Πα­
ρασκευή ήταν εκείνο που έθι­
ξα την αναγκαιότητα της ύπαρ­
ξης μιας ευρείας έστω και ά­
τυπης δημοκρατικής συνεργα­
σίας στην οποία καλούνται να 
πάρουν μέρος όλοι ανεξαρτή­
τως κόμματος και οι οποίοι πι­
στεύουν ότι η δημοκρατία είναι 
το ύψιστο αγαθό αυτού του τό­
που. Καλούνται λοιπόν όλοι ό­
σοι πιστεύουν στις δημοκρατι­
κές αξίες να πάρουν μέρος σ 
αυτήν την ευρύτερη άτυπη έστω 
δημοκρατική συνεργασία μέσα 
στον Δήμο.

Είναι ελαφρώς πρόωρο — 
πρόσθεσε ο κ. Καρέλλης — να 
αναλύσομε τα εκλογικά αποτε­
λέσματα. Εκείνο που τώρα μπο­
ρώ να πω είναι ότι αυτά θέ­
λουν μια προσεκτική ανάλυση 
από την οποία θα βγουν κρί­
σιμα και χρήσιμα συμπιερά- 
σματα».

Παρουσία του κ. Καρέλλη ο

Νίκος Φουρνιωτάκης 1572 
«ρους (49,14ο)ο).

ΔΗΚΟΓ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

Ψήφισαν 6120. Άκυρα 
Έγκυρα 6036. Έλαβαν:

Μιχάλης Μίυγιάκης 3443 
φους (57,04ο)α).

ψή

84.

ψή-

Νίκος Αγιαννιωτάκης 2593 ψή 
φους (42,96ο)ο).

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

Ψήφιοαν 2147. Άκυρα 
Έγκυρα 2109. ιΕλαβαν:

Γιάννης Γαράκης 1165 
φους (55,28ο)ο).

Γρηγόρης Ζερβάκης 943 
φους (44,72ό)ο).

38.

ψή-

ψή-

ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Ψήφισαν 8733. Άκυρα
Εγκυρα 8558. Έλαβαν:

Χρήστος Σκουλούδης 
ψήφους (33.97ο)ο).

Δημήτρης Αρχοντάκης 
ψήφους (49,03ο)ό).

173.

4362

4196

ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΕΛΙΟΎ Κ1ΣΑΜΟΥ

Ψήφισαν 1652. Άκυρα 25.
Έγκυρα 1327. Έλαβαν:

Αντώνης Σχετάκης 922 ψή­
φους (56,67ο) ο). I

Μανόλης Σημαντηράκης 705 
ψήφους (43,33ο) ό)'.

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 
ΧΑΝΙΩΝ

Ψήφισαν 1563; Άκυρα 145.
Έγκυ[5δ: 1418/Έλαβον:
Μανόλης Αμπαδιωτόκής 907 

ψήφους (63.96θ)ο).
Αντώνης " Κομτουλάκης 511 

ψήφϋϋς (36,04ο)ρ).

δ'.οκτήτη. που ήταν κρεμα­
σμένο σε μια καρέκλα.

Το απόγέυμα της Κυριάκής, 
άγνωστος δράστης μπήκε από 
ανασφάλιστο παράθυρο στο υ­
πνοδωμάτιο του σπιτιού του 
Πώβγίου Κυδωνάκη, 32 ετών, 
και έκλεψε χρυσαφικά αξίας 
300.000 δραχμών και 5.000 σε 
μετρητά. ■ ■

Το ίδιο απόγευμα άγνωστος 
ή άγνωστοι παραβίασαν το πα­
ράθυρο του· υπνοδωματίου του 
σπ ι τ ι οΰ1 του Μόινάλή ’ Μαθιονδά- 
κη, 56~ ετών. Κι έκλεψε χρυσα­
φικά αξίας 450.000 δραχμών 
καθώς και 25.000 σε μετρητά.

Και τις τρεις υποθέσεις ε­
ρευνά το Αστυνομικό Τμήμα Τά 

■ ’ξής ΜοτΤιών; " .......

κ. Ματζαπετάκης, αφού τον συ- 
νεχάρει, . δήλωσε ότι θα συνερ­
γαστεί «για το καλό της πό­
λης και του υπέροχου Λαού 
τής». (Οι δηλώσεις των επικε­
φαλής. των συνδυασμών δημο­
σιεύονται σε άλλη στήλη).

7η Μ.ΘΜΑ 3ο Γραφείο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
H 7η Σ ΜΘΜΑ -προκη 

ρώσσει προφορική - δημοπ­
ρασία με ένιάιο ■ - ποσοστό 
κπτωσης στις τιμές του τίμ-ολο 
γιου σύμφωνα-ιμε τις διατάξεις 
του Ν 1418)84 και ΠΔ 609)85 
για την ανάδείξη μειοδότη κα 
τάσκέυής. τρυ· 0γο®, κατασκευή 
Τεχνιικώχ·· έργων . στο έργο ο- 
δρΰ Κισσός·-τ-Γιουό·.Κάϋπος Ν 
Ρεθύμνου προϋπολογισμού 500 
ΟΟσ δρχ. . .

Η . Δημσ^όασία θά γίνει, την 
-3βη-Οκτωβρίου Ιθδό ημέρα Πέ 
(Ρίπτη και ό>ρα L2.00 (Λήξη) σ 
πό αρμ'όδια επιτροπή ;.ττα,γ.ρα 
φεία- της.·7ης ΜΟΝΙΑ Στ.ρατόπε 
δο Δασκαλογιαννη.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκ 
τές «ργολυπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγρ-αμ ,'ένες στο ΜΈΕΠ Α' 
τάξεως και πάνω για έργα οδο 
πο-.ίας που έ^οιιν δηλώσει έδρα 
το Νεμό' που ειτελέίται. τα έρ 
γο και. ΑΒΓ τάξεων λοιπόν No 
μών. όπως και οι κάτοχοι πα 
λαιών.. εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παράπάνώ κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παραγραφο 9 του άοήρου 
16 του Ν 1418)84.

ΕπιχεΊρήσέις. γραμμένες ή μη 
στα ΝουαΡχιάκά Μητρώα' σύμ- 

κρωνά με το ΠΔ 472) 85 (άρθρο 
15)?

Το έργο χρη. ατοδοτ-είτα! α- 
τό πιστώσεις Δημοσίων επενδιύ 
σεων.

Εννύηση συμμετοχής 10.009 
δρχ δηλαδή το 2ο)ο της πρου 
πο).ογιζομένης δαπάνης του έρ 
γου σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και δανείων ή 
ργγυητική επιστολή του ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι ..-ιορο-ύν 
να παίρνουν την μελέτη και 
πληροφο-ριες για τους σχετικούς 
όρους δημοπρασίας οτα γρα 
φεια της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργά 
σι η ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για την δημοσιευ 
σή της διακήρυξης καιλός και 
για κάθε ςπαναλη.ψη της βαρύ 

'νουν Τον ανάδόχο.
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥΣ

Δηλώσεις των εκλεγέντων στους
Δήμους Αρχονών, Μοιρών^αλίων

Και στους τρεις άλλους Δή 
ΐμους του νομού μάς Δήμαρχοι 
επανεκλέχτηκαντα πρόσωπα που 
υπηρέτησαν σ αυτό το αξίωμα 
την τβτιραετϊα που εκπνέει στις 
31-12-1986.

Στις Αρχάνες εκλέχτηκε ο κ 
Νικάς Καλοχριστιανάκης στις 
Μοίρες ο κ. Γιάννης Ρομπογι 
αννάκης και στα Μάλια ο κ. 
Γρηγόρης Χατζηγιαννάκης.

Ο τελευταίος, μέχρι το. τέλος 
του χρόνου, θα φέρει το αξίω-

τη/ ιδεο

m την

τη. GOVenew μας. κα,ι ι 
λογική.

Τον ευχαριστώ μέσα
ικαρδιο μου.

Μας δίνεται τώρα η δυνατό 
τη τα. να συιεχίισρμε, με την ί 
δια συνέπεια, την εργασία μας

0 κ. Νικ. Καλοχριστιανάκης

S V.

Ο κ. Γιάν. Ρομπό/ιαννάκης

.μα του Προέδρορ της Κοίνότη 
τας._Μαλιων κραπ την 1η Ιανου 
άρκτο θ ονομάζεται Δήμαρχος 
αφού σύμφωνα με το .νόμο, τό 
τε, τυπικά θα δημιουρχηθεί ο 

•νέος Δήμος.
Οι τρεις οπανεκλεγέντε; Δη­

μοτικοί Αρχοντες με δηλώσεις 
τους προς την «Π» ερμηνεύουν 
το ιιήτήιία των αποτελεσμάτων 
στους Δήμους τουςκαι παράλλη 
λα δίνουν, το «Ότίγ: :α» που θα 
χαρακτήρίζέι τη συνέτείά ..του έ 
ργου και των προσπαθειών τους

Ο Ν ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΆΚΗΣ
Η δήλωση του Δημάρχου Αρ 

χανών κ. Νίκου Καλοχριστία 
νάκη είναι η ακόλουθη/

«Το αποτέλ-εσμα των εκλο 
γών της Κυριακής- είναι νίκη 
του λαού των Αρχονών που αν 
τέδρασε θετικά στο τεράστιο αί 
τημα για ανάπτυξη της περιο 
%ής μας.

Με το αποτέλεσμα αυτό ο λα 
ός μας απέδειξε ότι συνεχύζει 
τις ποοσπάθεΐ’.’ς του για διευρυ 
νση των κατακτήσεων του.

Παράλληλα πρόβαλλε το αί- 
τηιμα να προηγηθεί η λύση τοι. 
πολιτικού προβλήματος των Α 
ρχανών, δίνοντας ένα σαφές 
ιμήνυμα προς πάσα κατεύθυνση, 

ίμια πλκαι
προς την άλλη, ότι δηλαδή Οέ 
λει μέσα σ ένα κλίμα .τυνβνάη 
σης και αξιοπιστίας να λυθούν 
τα προβλήματα του.

II Δημοτική μας Αρχή θα πα 

λεψει μ όλες τις δυνάμεις 
για την παραπέρα ανάιπτυςη 
'Κωμόπολης ίμιας».

θ’ κ. ΓΙΑΝΝΗΣ
ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΑΚΗΣ

Ο Δήμαρχος Μοιρών κ. 
νης Ρομπογιαννάκης, μας ·

της 
της

Γιάν
-είπε:

«Η επανεκλογή μας ήταν κά 
τι που αναίμενόταν αφού όλοι 
γνώριζαν τις τεράστιες-προσπά 
θείες μας για την ανάπτυξη 
τοιν Μοιρών.

Είμαστε δημοκρατική Δημο­
τική Αργή.

Ο λαός μας τίμησε για τη 
..δουλειά μας, τους αγόινες μας,

ρώ, να ευχηθώ μ ιά

κό

κης δήλαίσε:
«ΕΙ^αι απόλυτα ικανο-οιηιμ

για την ανόρθωση του Δήμου, 
με την συνεργασία όλου του λα 
ού των Μοιρών, των φορέων 
που και των παραγωγικών τάξε 
ων.

Ο κ. Γρπγ. Χατζηγιαννάκης

Θα με βρεις συμπαραστάτη, 
όπως ήμουνα και την προηγού­
μενη τετραετία. Δεν έκανα στεί­
ρα αντιπολίτευση και τώρα θα
είμαι συνεργαζόμενος για το 
καλό της πόλης που πραγμα­
τικά απεδείχθη ότι είναι υπέ­
ροχη, θαυμάσια. Και οι δύο

Θα σονν/ σομε το παραγωγι 
> ,μας έργο».

Ο κ. ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Εξάλλου ο Δήμαρχος Μαλί 
ν κ. Γρηγόρης Χατζηγιαννά· 

νος από το αποτέλεσμα και ευ 
χαριστώ τους Μαλιώτες που

;μιε τίμησαν με την ψήφο τους.
Ευχαριστώ όλο.τον κόσμο 

των Μαλίων που βοήθησε ώ 
στε να γίνει σε ιπολίτισμένα ε 
πίπεδα ο προεκλογικός αγώνας. 

Τώρα με .νέο κουράγιο· θα συ 
νεχίσομέ το έργο μας για το κα 
λιό.των Μάλιων.

Οι ευθύνες μας φυσικά είναι 
ιπολρ (μεγαλύτερες αφού η κοι 
νότητα 
της με 
πει ισε

Με

μας, μετά τη σν/ενωιση 
το Κράσι, θα μετατρα 
Δήμο σύντομα.
την ευκαιρία θέλω να ευ 

χαριστήχτο) και την εφημερίδα 
σας 
Οτα 
και 
τών

για τη συμπαράσταση της 
προβλήματα των Μελιών 

τους αγώνες των Μαλιω 
για τη λύση τους.

Συμπαράσταση που είμαι σί 
γουρος ότι θα βρούμε και στο 
μέλλον».

fintaic των επιοβΛής συνδυοορών
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

τζαπετάκης έκανε την παρακά­
τω δήλωση:

Είμαι ενθουσιασμένος απόί 
τον εκλογικό αγώνα. Είμαι υ­
περήφανος γιατί αγωνίσθηκα 
να γίνω Δήμαρχος σ’ ένα εξαί­
ρετο λαό όπως είναι ο Ηρα­
κλειώτης τον οποίον σέβομαι, 
τιμώ και γι’ αυτό άλλωστε α­
γωνίσθηκα. Πιστεύω απόλυτα 
στη Δημοκρατία, γι’ αυτό τον 
λόγο αναγνώρισα και την ετυ­
μηγορία του Ηρακλειώτη. Έ- 
ούτευσα να έλθω να σε συγχα- 

τετραετία

κάπως διαφορετική, ας μου ε- 
πιτραπεί, από την προηγούμε­
νη δωδεκαετία που δεν ήταν ευ­
ρηματικό το «τίποτα». Θάθελα 
να γίνει η επόμενη τετραετία, 
πραγματικά ωφέλιμη για το Η­
ράκλειο.
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πρέπει να συναγωνιζόμαστε τι 
θα προσφέρει ο καθένας περισ­
σότερο.

ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ: 
Η ΠΥΡΡΕΙΟΣ ΝΙΚΗ 

ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΩΝΕΙ 
ΤΟΝ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Σε δήλωσή του ο επικεφαλής 
του συνδυασμού «Δημοτική Α­
νάπλαση» κ. Δη,μ. ΞυριΤάκης α­
ναφέρει :

Ελπίζω ότι άπ όλους έγινε α 
ντιληπτό το . έγα μήνυμα των 
δημοτικών εκλογών. Το ερώτη 
ιμα . όμως είναιαν ο κύριος παρα 
λήπτης του μηνύματος δηλαδή, 
η Κυβέρνηση το συνειοητοποίη 
σε και, επιπλέον αυτού, μν προ 
τίθεται να το κάμει βάση της 
πολιτικής του αμέσως κιόλας 
πριν είναι αργά. Γιατί είναι ε 
πίσημα αποδυδειγυένο πως, αν 
γίνουν εκλογές με τον υφιστά 
μενο εκλογικό νόμο, η. Νέα Δη 
ιμοκρατια μπορεί να τις κερδίσει 
και να κυβερνήσει αυτοδύναμα.

Πρώτο λοιπόν βήμα προς την 
ορθή κατεύθυνση πρέπει να εί­
ναι η θέσπιση της απλής αναλο 
γι-κής που υπήρξ·3 Καί βασική ε 
παγγελ-,α του ΠΑΣΟΚ από την 
ΐπρώτη μέρα της γέννησής του.

Για τη πόλη μας το μήνυμα 
των δημοτικών εκλογών θα 
πρέπει να είναι ακόμη διδακτι 
κότερο. Η πολιτική του κ. Κα 
ρέΐ.λη και του προσωποπαγούς 

αιποδακίίμάσκατέστη.ενου
τήκε και μάλιστα — τηρούμε 
νων των αναλογιών — σε βαθ 
;μό εντονότερο από την πόλιτι 
ική των άλλων φιλοκιιβερινητι 
κών δημάρχων που δεν οπανεκ 
λέχτηκαν. Ετσι θα γίνει κατα­
γέλαστος όποιος ισχυριστεί ότι 
η πύρρειος ικαι μη καθαρή νίκη 
τους αποτελ®!.... δικαίωση της 
στείρας και αντι&ημοκρμτικής 

δωδεκαετίας.
Καμία αυταπάτη δεν έχομε 

ως προς την πολιτική που θα α 
κολουθήσει και η φπόμενη δη­
μοτική ορχή: Η επαιεκλογή 
του ίδιου προσώπου στο δημσρ 

χικό αξ«»μα δεν αφήνει δυστυ 
χώς (περιθώρια αισιοδοξίας και 
είναι ζωηρά αμφίβολο αν η σύν­
θεση της νέας δημοτικής πλειο 
ψηφιας αλλάξει την προοπτική 
αυτή σάην όχι απίθανη- περίπτω 
ση της πρόωρης αποχώρησης 
του.

Δικαιούμαστε όμθς να έχο-υ 
ιμβ τη βάσιμη αισιοδοξία ότ. τη 
φορώ αυτή η αλαζονεία καί ο 
αυταρχισμός δεν θα περάσουν, 
γιατί ποτέ δεν θα αφήσουμε τη 
νέα δημοτική αρχή να ξεχώσει 
ότι είναι προϊόν μειοψηφιμς.

Οι 10.000 περίπου Ηρακλειώ- 
που μας ψήφισαν αλλά και Οι 
χιλιάδες άλ.λοί που μολονοτι 
δον μας ψήφισαν, μας χειρρκρό 
τησαν μιπορούν να είναι βέβαι 
οι πως δίκαια απόθεσαν τις &>- 
πιδες τους σε μας. Ο αγώνας 

μας μόλις τώρα αρχίζει. Τη λύ 
ση δεν την έδοσε ο πρώτος γύ 
ρος της 12—40—86, ούτε βέβαι 
α ο δεύτερος. Θα την δώσει ο 
ιμως ο επόμενος, γύρος, που θα 
κρατήσει τέσσερα χρόνια όσα,
δηλαδή μας 
ετοι,μιάσουείε 
ιπλειοψηφια 
Αλλαγή στο 
λη μας.

χρειάζονται για να 
τη ν®α δημοτική 

που θα φέοει την 
Δήμο και την Πό

Ηράκλειο 20—10— 86
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

Δικηγόρος

ΒΡΕΘΗΚΕ
ΠΝΙΓΜΕΝΟΣ
ΣΤΟΝ ΛΙΜΕΝΟΒΡΑΧΐΩΝΑ

Πνιγμένος βρέθηκε χθες στις 
1.20 το μεσημέρι, στο θαλάσ­
σιο χώρο του βόρειου λιμενοβ­
ραχίονα, ο Ευάγγελος Κόκκινα 
κης 66 ετών, γεωργός απο την 
Ανώπολη.
Το πτώμα εντόπισε περαστικός 

ικαι αμέσως ειδοποίησε το Ai..a 
ναρχεό.

Ο Κοκκινάκης είχε διαφύ 
γει το πρωί από το Βενιζέλειο, 
όπου είχε εισαχθεϊ για εξετά 
σεις.
Εξάλλου την Κυριακή το πρωί 
βρέθηκε πνιγμένη στη θαλάσ 
σια περιοχή .«Πεντενάκη», στο 
ύψος του Λιμενικού Περιπτέ 
ρου, η 30χρονη Αριστέα Τσαγ 
καρόκη, κάτοικος Δειλινών και 
μητέρα 3 παιδιών.

ΧΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Φίλες μας,
Σας περιμένομε την Τετάρτη 

22-10-86 στις 5 το απόγευμα στο 
«ΝΤΟ'ΡΕ» για ένα ευχάριστο α­
πόγευμα. Η παρουσία σας θα μας 
δώσει χαρά.

Το Τοπικό Συμβούλιο
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250 Ν σκ α­
ρίστη κατάσταση και με αξε- 
σουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 286689 από 
08.00 -14.00, κ, Ψηστάκη, 

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι - οικόπεδο 2 
στρέμματα, ανεξάρτητο με πρό­
σοψη 40 μέτρα επί ταυ δρόμου 
προς Εληά στη θέση «Άγιος 
Ρωμανός», ιμε φως και νερό. 
Πληροφορίες Νικαλουδάκης Ιω­
άννης, τηλ. 287136.

(Π 424) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ., 
περίπου στην περιοχή Αγίας Πε 
λαγίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281638, από 5-10 μ,ιμ

(Π 422) ’ 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
SUND. Τηλέφωνα 241462 ώρες 
καταστημάτων και 281852 λοι­
πές ώρες.

( Π 423) 1—θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιόδενδρα 
12 ετών ψιλολιές στην περιοχή 
Στσυρακίων. Τιμή 3.500.000 
Πληροφορίες τηλ. 251591.

(Π 421) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ., 
περίπου, στην Παληά Φορτέ­
τσα. Πληροφορίες τηλ. 243180.

(Π 418) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
ικαι για επαγγελματική στέγη, έ­
ναντι Κολυμβητηρίου στη Γιό- 
φυρο, σε τιμή λογική. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 220921 - 
222806 - 287567.

(Π 419) ΐ—^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 204 τ.ιμ.και χω- 
ρίζεταιι και σε 2, με 26 ελαιό- 
δονδρα. Πληροφορίες τηλέφωνο' 
731292.

(Π 409) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350 
CC, μοντέλο '86, 350.000 δρχ. 
Τηλ. 282832.

(Π 410) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
SUNBEAM 1300 εγγλέζικο 550. 
000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
ιΕυκαιρίο. Τηλ. 250189, 10—3.

(Π 412) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισιμα 4σάρι, 
5ου οροφου, σε πολυτελή και­
νούργια πολυκατοικία στην πα­
ραλιακή λεωφόρο Αρχ. Μακα­
ρίου. Τιμή 8.000.000. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228563.

(Π 413) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127, μοντέλο 
77, σε πολύ καλή κατάσταση' 

και σε τιμή ευκιρίος. Τηλέφωνο 
236617, κ. Νίκο, ώρες 9-4.

(Π 414) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Σώπατα Αμπελοκήπων, πλησίον 
φούρνου, εκτάσεως 215 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 230370.

(Π 415) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.Θ00 τψ., 
περιφραγμένο, με 30 ελιές, 25 
μουρέλλα και αποθήκη κοντά 
στο Ιπποδρόμιο προς Καλλιθέα 
(βιόρ. περιοχή). Πληροφορίες

Μπαξεβάνη, Καρίας 33, Αλι­
καρνασσός ή τηλ, 288541, κ. 
Τουτουντζάκη.

416) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροκτήματα 
ιστοί Μπαλί. Πληροφορίες τηλ. 
226249 απόγευμα 4-7 κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα.

(Π 417) ι_^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CELICA 
ST 1600. Τηλ. 220363.

(Π 420) ι·—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί «Μερσε- 
ντές». Πληροφορίες τηλέφωνο 
250301.

(Π 403) ΐ—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜΒΧ 50 CC 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 821358 και 821535

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Τ00 μέτρα 
μετά τον Εσταυρωμένο επί της 
Ιεθνικής οδού σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242223 από 
09.00-13.00 και 227633 από.
14.00- 17.00. 

(Π 407) 1—3
290.000 δραχ. πωλείται FIAT 
PERSONAL 1976 μοντέλο, σε 
πολύ καλή κατάσταση, με ρα- 
διομαγνητόφωνο. Τηλ. 241210.

(Π 358) 1—4
ΛΟΓΩ διαλύσεως πωλούνται 
ξυλουργικά' μηχανήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288848.

(Π 363) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Με­
γάλη ευκαιρία. 350 κασέτες γνή 
σιες των καλυτέρων εταιρειών 
Τηλ. 255471.

(Π 390) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανός (παπα 
γάλος) για φορτηγό αυτό 
κινητό δυναμικότης ανυ- 
ψώσεως 1,5 τόννου. Τηλ. 
251644.

(Π388) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO στο 
κέντρο του Ηρακλείου, λό 
γω αλλαγής επαγγέλματος. 
Τηλ. 223793 μετά 8 μ.ιμ.

(Π373) 1—5

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτασυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λϊιες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

ισμμφέρουσα 
Μεραμβιέλου, 
Πληροφορίες 
285061.

(Π 406)

στο Κάτω Σείσι 
εντός οικισμού.

τηλ. 220428 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισιμο τριών 
δωματίων και βοηθητικών χώ­
ρων, χωρισμένο σε δύο ορό­
φους, με δύο μπαλκόνια1 και 
μια μεγάλη βεράντα και ο αέρας 
λόγω ανάγκης. Τιμή μόνο 2.300. 
00Ο. Πληροφορίες τηλ. 226690 
ιαιπό 10 π.μ. — 5 μ.ιμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.280' τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π 405) ΐ—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 λόγω 
ανάγκης με αριθ. ΗΡΑ, 2 ετών. 
Πληροφορίες τηλ. 243848 από
1-3 και 8 - 10 μ.ιμ. 

(Π 408) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA
ισε καλή κατάσταση. Τηλέφωνα

(Π379) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 
(Λόγω υγείας)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο τρι 
όροφης γωνιακής κατοικϊ 
ας 115 μ2 με αποθήκη, αυ 
λή, βεράντα πολυτελούς 
κατασκευής, μόνο 65.000 
το μ2. Πληροφ. τηλ. 283 
551, 238215, 230516. Πα­
ράκληση μην κάνετε άσκο 
πα τηλεφωνήματα. Γίνον 
ται μικρές ευκολίες πληρώ 
μής·

(□411) 1—2
241331 και 282105.

(Π 404)
(Π372) 1—3

1—3

ΧΙΝΤΗΡϋΚΗΣ club
...Πιστεύουμε πως η ΣΥΝΕΠΕΙΑ και ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ μας

στην ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΣΑΣ ΕΞΟΔΟ είναι πλέον ΠΑΡΑΔΟ-

ΣΗ.

... Ετσι απλά λοιπόν μπορούμε να σας πούμε:

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 23 ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΗ

ΑΡΧΙΖΟΥΜΕ

ΤΗΛ. 235-989

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
κίά?η'δΡρσαμε Κατά^μα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρητης. Είμαστε οι μονοί που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε εμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποΐηση.
Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τπλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

GM ISOZO Ο I
Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΑΜΑΞΙΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

ΚΒ 26 (απλό Διαφορικό) ΚΒ 41 (διπλό Διαφορικό) 4X4

PICK - UP 
ΤΩΡΑ

Μηχανή τύπου Σπέσιαλ G1612 1600 CC με 94 PS

Διαφορικό ενισχυμένο C50 ικαν. έλξης 1600 κιλά

Σασμάν ενισχυμένο Μ75 ικαν. έλξης 2600 κιλά

Έγκριση Υπουργ. Συγκ. 1305-047
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

(μεταλλικό χρώμα, φιμέ τζάμια, πίσω προφυλακτήρα)

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΙΩΝ. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22144

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 081)237596

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA 
1600 ST, μοντέλο ’76, σε αρί- 
στη κατάσταση. Οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 12, τηλ. 280505, κ. 
θωμακάκης.

(Π 362) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA EN­
DURO 250 CC και αυτόματη 
ιμοτ)τα 50 CC. Τηλ. 226569

τον κ. Βασίλη, 
(Π 378) 1—6

γραφείου, 
(Π 389) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Λασιθίου 
φος. Τηλ.
έως 11 μψ. 

(Π 385)

255305 οικίας.
1—5 

στον Άγιο Νικόλαο 
μονοκατοικία 2όρο- 

222494, οπό 3 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται οπό ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4-10 
μ. μ., κ. Ευγένιο.

(Π 98) 1—10

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη οι­
κιακής χρήσεως, οδός Κυκλά­
δων 54. Τηλ. 254040.

(Π 386) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφ'ε- 
τέριας πολυτελείας «DAY »ΝΕ- 
WS» στην περιοχή Πόρος. Τη­
λέφωνο 280864, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 364) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 
BASTAVA με πολλά εξτρά. Τη­
λέφωνο 234568, ώρες καταστη­
μάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 M2 
στον τρίτο (Γ') όροφο πολυ­
κατοικίας στην οδό Θεοδοσίου 
Διακόνου1 9, Ηράκλειον - Μα» 
σταμπάς (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων και Ε0Κ). Είναιι διαμπερές 
και πολύ καλής κατασκευής. Υ­
πάρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ. 285.347— 
252.133.

(Π 60) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα 
MERCEDES 207, βενζίνα, σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 253424, ώρες 2—4 
μ.μ.

(Π 300) 1—6

(Π 366) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της ε­
θνικής οδού, Κορώνι Μαγαρά, 
800 τ-ΐμ. περίπου. Τηλέφωνο 
280431, ώρες καταστημάτων.

(Π 367) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδαγρός στη 
θέση Μαραθίτη, ενάμιση χιλιό­
μετρο έξω από την Φορτέτσα, 
1.000 M2 σε τιμή ευκαιρίας 1. 
800.000 δρχ. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 237907.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ., 
δίπλα στο κάμπινγκ του Μετα- 
ξά με ιδιωτικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω μεγάλης ανά­
γκης. Τηλ. 225410 έως τις 6 το 
βράδυ.

(Π 369) 1—10

(Π 368) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
μΐε κτίσμα 153 τ.μ. (κατάστη­
μα - αποθήκη - 3άρι και γκαρ- 
σονιέρα) ή και μόνο το οικό­
πεδο στην οδό Εφόδου 6 (έξω 
Χανιών Πόρτα). Πληροφορίες 
τηλ. 01 - 3464349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 τβτρ. 
μέτρων εντός σχεδίου πόλεως 
ιμε φως, νερό, αποχέτευση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251348.

(Π 370) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφ'ετέριαι - ΠΊιτσα^ 
ρία «LE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση της παραλίας στην 
Αγία Πελαγία, λόγω στρατεύ- 
σεως. Πληροφορίες κ. Χαλκτα- 
δάκη Αλέκο, Αγ. Πελαγία.

(Π 371) 1—12

(Π 377) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ.: 286471 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 

— 1) Οικόπεδο

243538

στο κέντρο
της πόλης 140 M2.
— 2) Οικόπεδο 350 M2 περίπου 
προς το «Ξενία» συντελεστής 
2,4. Τιμή ευκαιρίας.
— 3) Οικόπεδο 380 M2 κατάλ-· 
ληλοι και για δύο,
— 4) Μονοκατοικία καινούργια 
ατού Αριφάκη, μεγάλη, πολυτε­
λής. Τιμή πολύ καλή.
— 5) Κατάστημα στη Δαιδά­
λου με αποθήκη 30 M2 περίπου. 
— 6) Κατάστημα στα Ψαράδι­
κα 50 M2 ιμε υπόγειο και πα­
τάρι.
— 7) Κατάστημα στο ξενοδο­
χείο «Εοπέρια» πολύ μεγάλο με 
σοβαρό εισόδημα..
— 8) Κατάστημα στην 1866 70 
M2.
— 9) Σε περιοχή με θέα 4 
στρέμματα το κάθε τμήμα. Τι­
μή πολύ καλή.
—10) Επί του δρόμου προς 
Φοινικιά αγροτψάχια των χι- 
λίων τετραγωνικών μέτρων.

Τηλ.: 286471 — 243538,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 72 πε­
ρίπου στρεμμάτων, σε απόστα. 
χτη 40 χιλ. από Ηράκλειο ή αν­
ταλλάσσεται με άλλο· ακίνητο 
(οικόπεδο ή διαμέρισμα) εντός 
ή εκτός Ηρακλείου. Έχει γίνει 
βαθειά άρωση και είναι έτοιμο 
για φύτεμα και μπορεί να πο­
τιστεί. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφορίες τηλέφ. 
281471.

(Π 374) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN επιβατικό, 1200 κυβικά, 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.631, κ. Γιώργο,
ώρες 8—4. 

(Π 306) 1—6
ΣΤΟΝ AH ΓΙΑΝΝΗ πωλείται η­
μιτελής 2ος όροφος νομιμοποι­
ημένης διόροφιης οικοδομής- 
Καθαρό εμβαδόν ορόφου 109 
τ.μ., συν 27 τ.μ. συνεχές μπαλ­
κόνι' στις τρεις πλευρές μ;ε θέα 
στη θάλασσα, συν μισός αέρας, 
συν κοινόχρηστος ακάλυπτος. 
Οδός Αθαν, Μούση 9, τηλέφω-
νο 235853.

(Π 205) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW po" 
ντέλο '82 σε αρίστη κατάιστα- 
ση. Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 77) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Καμαράκι. Τηλ, (0831) 71337’ 
καθημερινά.

(Π 301) 1—6
(Π 92) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA CELICA ST 1600. Πληρο­
φορίες τηλ. 220363.

(Π 382) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW ALPINA και­
νούργιο 9.84 323 Τ HAPTGE 
■καθαρόαιμο 186 HP, χρώμα 
πράσινο μεταλλικό εργοστασί­
ου, πρώτο- χέρι, REGARO κα­
θίσματα, λάστιχα 97 195)50)15, 
ραδιοκασετόφωνο RIONER, 6. , 
Ο00 χιλιόμετρα. Δεκτός αυστη­
ρός έλεγχος. Εγγύηση απεριό­
ριστη. Τηλ. 081)283183, κ. Γι­
ώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 1,5 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα- 
εκατομμύριο και τραπεζικό δά- λής κατασκευής, θέση προνομι- 
νειο 1 δετούς λήξεως. Πληροφο- ούχα. Πληροφορίες Δ, Καπετα- 
ρίες τηλ, 283150 και 238139. . νάικη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π 353) 1—5
V.W. ΚΛΟΥΒΑ σε καλή κατά-

(Π (960) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α-

στάση πωλείται λόγω ανάγκης- Υ» Μαιρίινα (Τσαλικάκι) μέσα

(Π 401) 1—5

Τηλ. 228425.
(Π 359) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ της επιχει- 
ρήσεως μπαρ 33, Λ. Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897)22821.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
εντός και απογεοματινές στο
τηλ. 238091.

(Π 315) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
περίπου στη Μίλατο οικοδομή­
σιμο σε περίοπτη θέση. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφ. 225123- 
239101 (Ηρακλείου και 0841) 
31732 (Μίλάτου μόνο Σαββα­
τοκύριακο) .

(Π310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου VE­
SPA 200 άρα, σε αρίστη κα­
τάσταση, βαμμένη, με όλα της 
τα εξτρά και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237084.

(Π 342) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
λαφρώς μεταχειρισμένες σε τι- 
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0892)22724.

(Π 332) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Ιταλίδας —■ Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες,

(Π 437) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση — 
Μανάβικο. Τηλ. 256044 κά 
Θε απόγευμα 5—10 μ.μ.

(Π303) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 590 
τ.μ. προς 2500 το μέτρο 
επί της λεωφόρου Καλλι­
θέας εντός οικιστικής πε­
ριοχής Άνω Αλικαρνασ­
σού. Πληροφ. τηλ. 225- 
098 κ. Βασίλη Εγγλέζο ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Π307) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα έτοιμα των 4 κα ι 
3 δωματίων, κατάλληλα 
και για πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283934.

(Π 11) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

(Π 336) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 M2 έ­
ναντι 34ου Δημ. Σχολείου Πα- 
τελλών εντός σχεδίου. Επίσης 
έτερο οικόπεδο 400 M2 έναντι 
Οικοτροφείου Αρχιεπισκοπής 
(Μεσαμπελιές). Τηλ. 250522 —

στον οικισμό, 5ον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ. το μέτρο (μέ­
τρα 400 . 300 . 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ., τηλ. 
287797 και 256716.

(Π 291) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή 
κατάσταση, ελεγμένο από K.T. 
Ε.Ο. Τιμή λογική. Τηλ. 283521.

(Π 375) 1—6

250706.
(Π 337) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον Άγιο 
ση 80 μ.

1—6 
οικόπεδο 510 Tig. 
Ιωάννη σε σπόστα- 
από την λεωφόρο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κνωσού. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 235155, πρωί 10-12,

(Π 349) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NSU. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Έχει πε­
ράσει από το ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ, 289961,

(Π 402) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη, περιοχή Παγκρη- 
τίου, εκτάσεως 546 τ.μ. το 
καθένα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 282990 και 234869.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,3 στριεμ- 
μάτων με άδεια οικοδομής 200 
τ.μ. στο Βαθύ Αγίου Νικολάου 
Λασιθίου, Τιμή ευκαιρίας. Τηλ, 
0831 . 27629 ή 26878.

(Π 356) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
αυτοκίνητοι ΠΕΖΩ G.R. 305 καν 
1.300 σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 223552 — 226951.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 οπό ιδιο­
κτήτη στην περιοχή Διονύσου 
Αττικής. Μόσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 7247166, 6-9, κ. Λα ί'- 
τσα.

(Ζ 614) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι από 
την καφετέρια «LE GRAND» 
στην πλατεία Ελευθερίας. Τηλ. 
243548.

(Ζ613) .1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατά­
στημα γυναικείων ρούχων, Πλη 
ροφορίες τηλ. 281702.

(Ζ615). 1—2
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας Κα- 
τοσκευών ζητείται εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΤΕΙ δομικός για ερ­
γασία σε εργοτάξιο. Τηλέφωνα 
289296 — 282592 — 228540.

(Ζ535) 1-40

(Π 360) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Τεχνίικού Λυκείου ή Σχεδιά- 
στρια, Πληρόφορίιες Τεχνικό 

Γραφείο Δημ. Καπετανάκη, τη. 
λέφωνο 221.727, εργάσιμες ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIIMCA 1000 CC πο­
λύ πιροσεγμένο, ένα' μήνα από 
ΚΤΕΟ, 350.000 δρχ. Τηλέφω­
νό 220871, απογευματινές ώ- 
ρες.

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127 LS, μοντέλο '77, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230617.

(Π 361) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 

σχεδίου και επί της Λεωφ. Μά­
χης Κρήτης, πρόσοψη πλησίον 
Γυμνασίων ΤΑΛΩΣ, κατάλληλα 
και για1 επαγγελματίική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 280341.

.(Π352). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2oTpap 
μάτων με ελιές σε κεντρικό 
δράμο στην περιοχή Σίλαμος.

ρες ή 226.712, 
(Ζ 510) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά - γυναικεία 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιδικά, 
από το 

Ηράκλειο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βαη- 
θαι αλουμιινοκατασκευαιστές. 
Πληροφορίες τηλ. 280656.

(Ζ 602) 1—6

Πληροφορίες 
236973.

(Π 383) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τεμάχια στη

τηλ. 230136 και

οικόπεδα - αγρο- 
θέση Τσαλικάκι -

Αγ. Μαρίνα. Πληροφορίες Τηλ. 
220834, πρωί 9-12, απόγευμα
6-7.

(Π 394) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες για το 
κέντρο «L' AMOUR». Τηλέφωνο 
222451.

(Ζ 600) ■ 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται σοβατζήδες, χτίστες, 
καλουπατζήδες, πλακάδες, μαρ­
μαράδες, ελαιοχρωματιστές και 
εργάτες. Τηλ. 283905,

(Ζ 562) 1—6

ΜίΕΕΙΤΊΙΚΟ ΓΡΑΦΙΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. 76 M2 διαμέρισμα· 3άρι, 2ος 
όροφος, υπερπολυτελούς κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτο, πλη­
σίον Ακαδημίας. Τιμή λογική.
2. Μονοκατοικία 3άρι καινουρ­
γής, με προοπτική άλλους δύο 
ορόφους. Τιμή καλή.
3. 187 M2 — 185 M2 — 226 
ιΜ2 οικόπεδα εντός σχεδίου, 
κάλυψης 70ό) ο, συντελεστής 
δόίμηίσης 1,2, με 13.000 δραχ. 
το τετρ. μέτρο.
4. 197 M2 Ατσαλένιο· εντός 
σχεδίου. Κάλυψης 70ο)ο, συ­
ντελεστής 0,8, πλησίον γηπέδου 
ΠΟΑ.
5. 326 M2 με διόροφο στην 
Παναγίτσα με δύό προσόψεις 
σε δύο δρόμους. Τιμή καλή, 
6. 188 M2 οικόπεδο με διόρο­
φο σε καλή κατάσταση· στην 
Καλοκαιρινού με 53.000 δραχ, 
το τετρ. μέτρο.
7. 234 M2 Μαστσμπά εντός 
σχεδίου. Κάλυψης 70ο)ο. Συ­
ντελεστής 1,2, 20.000 δραχ. το 
τετρ. μέτρο.
8. 3.500 περίπου στρέμματα 
λιόφυτο με 62 ελιές στην Κνω­
σό, αμφιθεατρικό, με 360.000 
δρχ. το στρέμμα,
9. Κόκκινη . τεμάχια των 1.500 
M2 άρτια και οικοδομήσιμο με 
3.500 δρχ. το M2.
10. Λυγαριά 4.028 M2, αμφι. 
θεατρικό, 200 μ. από την πα­
ραλία, άρτιο και οικοδομήσιμο 
με 1.650 δρχ. το τ.μ.

Πληροφορίες: «Μεσιταγορά» 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες.
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

— Τηλ. 255969 —
(Π 334) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSCHE 924 FOYL
EXTRA. Τηλ, (0841) 23407' Ά-

γιος Νικόλαος Κρήτης, 
σοβαρές προτάισεις.

(Π 187)

Μόνο

1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικία1 εις 
'περιοχή Αιμίλιου, περιφέρεια 
Κριτζά, 4 κυρίων δωματίων, 
100 τ.μ., πολύ υπερυψωμένη, 
με μεγάλη βεράντα, σαλοτρα- 
πεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, κου­
ζίνα, λουτρό κλπ. βοηθητικούς 
χώρους. Πληροφορίες τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρϊες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνήσια σκύλα BEA­
GLE, 2 ετών, πολύ καλή στο 
ψίάξιμΟ’, λόγω σοιβαρών προ­
βλημάτων από έλλειψη χώρου. 
Τιμή λογική, Τηλ. 221242.

(Π 391) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,300 τψ1, 
εις Αγία Πελαγίισ κοντά στη θά­
λασσα. Δεκτές προτάσεις ανταλ 
λαγής ή αντιπαροχής. Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί - μηχα- 
νοξυλουργοί - τεχνίτες και βοη­
θοί. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Αποτανθήτε λυόμενα σπί­
τια, Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
ικης, κόμβος Γιόφυρο, τηλέφ.
250861.

(Ζ542) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 ε­
τών για βενζινάδικο. Πληρο­
φορίες τηλ. 25Q883.

(Ζ591) 1—5

241785.
(Π 392) 1—6

νο 222533, 
(Π 343) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτόματα βεσπά- 
κια 50 CC, αυτόματες VESPA 
125 DR, 125 DR, 250 GS, 250 
ΤΣΟΠΕΡ. Τηλ. 253424, 2 - 4.

(Π 299) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 400 
μέτρα έως 4.000 στη θέση Μέ­
σα Κατσαιμπά, εκτός σχεδίου, 
εντός ζώνης, 100 μέτρα από την 
εθνική οδό, Τηλ. 233131 μετά
τις 5 

(Π 224) 1—10

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Επιβατικά: SUNNY 1300 μοντ. 
'84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ .'82, MANDA 1300 
μοντ. '80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο 1300 μοντ. '80, Α- 
SCONA 1200 τετράθυρο μοντ. 
’78 και '79, COROLLA 1200 δί­
θυρο μοντ. '78, 104 ΠΕΖΩ Τε­
τράθυρο μοντ. '78, SUBARU 
600 4θυρο μοντ. '80, 124 FIAT 
μοντ. '72, V.W. 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASION μοντ. '72 
και '72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα
1984, MORIS MARINA VAN
1979, MITSUBiCHI L 200 φορ- 
τηγό ’82.

(Π 271)

Μεγάλη επιχείρηση για επάνδρωση νέων 

τμημάτων της

ΖΗΤΑ
4 κοπέλλες εμφανίσιμες 18—30 ετών.
Αυτές που θα προσληφθούν θα εκπαιδευτούν στο αντικεί­
μενο της εργασίας. Δίδονται ποσοστά, μισθός, ΙιΚΑ, BO­
NUS, ταξίδια εξωτερικού, εσωτερικού, πλούσια δώρα.
Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξή. Για προσωπικό ραντεβού ώρες 
γραφείου, στο 226-342.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι­
μελημένη, θέσις npovou 
μιούχος. Πληροφορίες 
Δημ·, Καπίειτανάκη, πολ, 
μηχ)κό, τηλ. 221.727,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην Και- 
νούργια Πόρτα, 55 τ.μ., Γαλο­
νάδων 15. Τηλ. 01)9323066.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υφάντριες 
από 13-15 χρσνών. Τηλέφωνο 
242594.

(Ζ589) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες ευ­
παρουσίαστες ωε σχετική πείρα

(Π 393) 1—15
για να αναλάβουν την PUB

(Π 253) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΊ'κή Αγορά Υποδη­
μάτων στο Ρέθυμνο με δε­
τή λειτουργία και με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λό 
γω αναχωρήσεως. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 0831)26548, ώρες κα 
ταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
τοιυ οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα­
λικάκι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορΐος στο ικαφενεΐοι Ξη- 
ΐμέρη, (Τσαλικάκι). και στο Τηλ. 
284035. Τιμή 5.500 το Τ.μ.

«Αρχοντικό». Τηλ. 230121, ψα- 
ρομηλίγικων 15,

(Ζ590) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα-
ιμένη, Λ. Καλοκαιρινού 
α' όροφος, κ. Βάκχο.

(Ζ 574)

60 - 52,

1—6
(Π 397) 1—20

(Π241) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ισόγειο σε νέα οικοδομή 

200 τ.μ. με πατάρι ,100 
τμ., ψηλοτάβανο, νοι­
κιασμένο στο Ταχυδρο­
μείο (δίπλα στα δέματα 
«Ολυμπιακής». Τηλέφωνο 
250815, 8 με 1 π.μ.

(Π 317) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
Θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά- 
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288-
785.

(Π324) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο Τ. 
800 περίπου M2 στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου, εφαπτόμενο 
στον εθνικό δρόμο, οικοδομή­
σιμο. 2) Οικοπεδαγρός 8 περί­
που στρεμμάτων στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου, φυτευιμένος με 
200 ελαιόδενδρα 4 ετών. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίίτίες μιαρμά-
ρων και πλακών καθώς και βοη­
θοί. Πληροφορίες τηλ, 254306 
οπογευμαιτΊνές ώρες, κ, Βασίλη.

243566
(Π 398) 1—3

(Ζ595) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σθούν στην 
«LAPR1MA», 
τέλλες. Τηλ.

(Ζ 598)

κοπέλες να εργσ- 
καφετέρια (PUB), 
Ολύιμπιου 30, Πα- 
282298.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 σώματα θερμο­
συσσωρευτών SIMIENS από 2 - 
5 KW, σε αρίστη κατάσταση 
και σε λογική τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236864 από ώρα 2— 
10 μ,μ.

(Π399) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μο­
ντέλο '79, σε πολύ καλή (κατά­
σταση, μόνο μ ετρητοί ς. Απο­
κλείονται μάνδρες. Τηλ. 256316.

(Π 400) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση. 'ιΕλεγχος δε­
κτός. Τιμή 190.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 251177, πρωινές ώρες.

(Π 395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητίο ALFA 
ROMEO Τζούνιορ 2000 CC δυ- 
ναμομετρημένη 162 άλογα, πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 232435.

ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητεϊται μόνο1 πε- 
πειραμένη στα γυναικεϊαι ενδύ­
ματα. Πληροφορίες «Αρχόντισ­
σα», Κατεχάκη 2, Μ. Οδηγή­
τριας.

(Ζ 376) ι—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετε­
ρία - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες. Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ577) Τ—II5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Καθημε­
ρινή απασχόληση από 8 π.μ. 
έως 1 μ.μ. Τηλ. 220148.

(Ζ 612) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
λουθήσει 
μαθήματα 
πόκτηρη

κοπέλα να παρακο- 
μαζί μου ιδιαίτερα 
Αγγλικών για την α- 
διπλώματος PROFΙ-

(Π 396) 1—5

CIENCY (εξετάσεις Δεκέμβριος 
1987). Πληροφορίες τηλέφωνο 
223946.

(Ζ611) 1—4

LIFE
Εναρξη cvtos Ιων ημερών

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»

I
 Εθνικής Αντιστάσεως 170 ’

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα ;

αξίας, και πουλάμε. ΐ

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. «

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε. <
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή- 
κε στον Γιαν.αχρε/άκη Μιχαήλ. 
Γιαροκαλείται ο ευρών όπως τη., 
χεφωνήσει στο 267582.

1—1 
ΧΗΡΟΣ 41 ετών, με κόρη 15 
ετών, ζητεί σύζυγο. Τηλέφωνο 
258303.

1—1 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ μεταποιώ από σα. 
κακία σε μπουκράν και από παλ. 
τά σε ταγιέρ. Λ. Δημοκρατίας 
25, τηλ. 241210, 10-12 π.μ., 
κ. Ελένη.

(Δ 944) 1—4
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας. 
Πληροφορίες τηλ. 282834.

1—3 
ΚΥΡΙΑ αναλαμβανει την επίβλε­
ψη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της- Πρωινές πάντα ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241704.

(Δ 936) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Τα^ϊα εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 947) 1—10
ΚΛΑΠΗΚΕ παπί HONDA 50 CO 
κόκκινο, με αριθμό κυκλοφο­
ρίας ΥΑ 5286. Παρακαλείτοι ό­
ποιος γνωρίζει οτιδήποτε να τη­
λεφωνήσει στο 243193 κα ι θα 
αμειφβεί.

(Δ 938) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Γκέγκας, αρ­
σενικός, μαύρο με άσπρη λωρί­
δα από το λαιμό μέχρι την κοι­
λιά, στην περιοχή Μπεντεβή. 
Όποιος τον βρει παρακαλείτοι 
να τηλεφωνήσει στο 232161 και 
στο 237904.

(Δ 949) ^3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πάσης φύ- 
σεως επισκευές σπιτιών και ε- 
λαιοχρω,ματισμούς και υδραυ­
λικά. Πληροφορίες τηλ. 254624

(Δ 948) η—4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Ακα­
δημίας παραδίδει μαθήματα σέ 
μαθητές Δημοτικού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255683.

(Μ 897) 1—
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτριο παρα­
δίνει μαθήματα σε μαθητές. 
Πληροφορίες Α. Μήτσα 19, πε- 
ριθ(χή παλιού Πυρασβεστίου ή 
τηλ. 741.083.

(Μ 902) ι_5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της 
Φυσικομαθηιματικής Σχολής, πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
ισε μαθητές Δημοτικού, Γυμνα­
σίου, Α' και Β' Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 252494.

(ΙΜΙ898) (1—5

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Αποθήκη ψιλικών - αντι- 
ιπροσωοείο σιγαρέττων 
SANTE.

Ν. Μηλαθιανάκης
Γ. Γεωργιάδου 70

Το νέο τηλέφωνο1 είναι:
253.354

(Δ 939) 1—10

Καθηγητής ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΩΝ και ΓΑΛΛΙΚΩΝ πα- 
ροδίιδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα. Περισσότερες πλη­
ροφορίες τηλ. 280423, 
11 -1 και 5-8.

(Μ 898) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Μαθηματι­
κών βασισμένα στις αρ- ί 
χιές της Διδακτικής γιο 
μαθητές Δέσμης, Α’ - Β’ 
'Λυκείου, Γυμνασίου. Τη­
λέφωνο 228204.

(Μ 896) 1—6

ΤΖΑΚΙΑ
Διακόσμηση χώρου 

με πλήρη υπευθυνότητα.
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
Μεγ. Αλεξάνδρου 100 
Τηλ. 238296 
((Δ943) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου Α’ 
και Δ’ δέσμης. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 280757, 220- 
931, 284506.

(Μ890) 1—4

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου και εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές σας υπο 
χρεώσεις, είσθε εργατικοί 
και δραστήριοι, η «Ασπίς 
- Πρόνοια» σας δίνει την 
ευκαιρία για επαγγελματι­
κή αποκατάσταση. Πληρ. 
για προσωπικό ραντεβού, 
στο τηλ. 227815 κ. Καλα- 
Ττζάκη.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ Ϊ ΚΩΝ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63
Τηλ. 237482, Οικ.: 256278

Εγγραφές καθημερινώς 
10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 4 ή 2 στρεμμάτων. Τι­
μή δ.ΌΘΟ δρχ. το τ.μ., σε δύο 
δρόμους. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
περιοχή «Κρέτα Μπητς». Τηλεφ. 
285220.

(Π 425) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 262 τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, γωνιακό, ε­
ντός σχεδίου. Τηλ. 232741.

(Π 347) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης. Πληροφορίες τηλέφωνα. 
283411 7 - 9 το: πρωί — 5-8 
το 'απόγευμα κα ι 287601 8-10 
το βράδυ.

(Π 384) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 1900 
C.C., -σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 1.8ι00.ί000.: .Δετικός κάθε 
-έλεγχός. Έξτρά ξάντες, λάστι­
χα, αμορτισέρ. Τηλέφ. 0897) 
41252, κ. Μανόλη,

(Π 387) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτηματική έκταση 
1300 και 4520 τ.μι, (οικόπεδα) 
επί αμαξιτής οδού πλησίον στά­
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού, Τηλ. 01)8210226. Γρά­
ψατε Νίιβον, Ιουλιανο-ύ 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10682.

(Π 259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 90 τ.μ. στην 
Αθήνα, περιοχή Ζεφείρη (Άνω 
Λιόσια), Τιμή 5,000.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 285896 -— 
255845.

ΓΑΛΛΙΔΑ καθηγήτρια από το 
Παρίσι, πτυχιούχος SORBON­
NE, με δεκαετή προ'υπηρεσία 
στη Γαλλία, παραδίδει κατ' οί­
κον ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλι­
κής και Αγγλικής Γλώσσας για 
-αρχάριους και προχωρημένους. 
Για- περισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 253053 όλες τις ώρες.

(Μ 897) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΟΣ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Δουλειά υπεύθυνη. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 253674.

(Μ 899) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας παραδίδει μα­
θήματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282908.

( Μ 900) 1-Ό
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου και Δέ­
σμες, μεμονωμένα ή κα-ι σε 
γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 231089.

(Μ90ΐ) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πολυετή φρο­
ντιστηριακή πείρα και διδακτο­
ρικό δίπλωμα από το Πανεπι­
στήμιο της ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ, πα- 
ραδίδει μαθήμ-ατα της ειδικό­
τητάς του για όλες τις Δέσμες. 
Επίσης Κοινωνιολογία Δ’ Δέ- 
|σμης. Τηλ. 233479 και 286279.

(-Μ 895) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα (ιδιαί­
τερα ή σε γκρουπ 2-3 ατό­
μων) σιε μαθητές Δημοτικού, 
ιΓυμνασίο-υ, Λυκείου. Τηλέφωνο 
230317.

(Μ 893) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ΠΌρα· 
δίδει μαθήματα σε αρχάριους 
και προχωρημένους μαθητές. 
Εργασία σίγουρη και επιμελη­
μένη, γρήγορη εκμάθηση. Τηλ. 
285416.

(ίΜ880) 1—8
ΚΑΤΟΧΟΣ του PROFIENCYOF 
CAMBRIDGE AND MICHIGAN 
CERTIFICATES παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα Αγγλικών σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Τηλ, 285416, 14.00 — 18.00,

(Μ 883) 1—6
ΧΗΜΙΚΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα; σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη προε- 
τοιμασία μαθητών Γ' Λυκείου 
και αποφοίτων για 1η, 2η ΔΕ- 
ΣΜΙΗ. Τηλ. 821340 — 284719,

(Μ 886) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
μεταπτυχιακά παραδίδει Μαθη­
ματικά και Φυσιικοχημιεία σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 256091.

(Μι 8 89) 1—4
ΓΑΛΛΙΔΑ καθηγήτρια από το 
Παρίσι, πτυχιούχος SORBON­
NE, με δεκαετή προ'ύ'πηρεσία 
στη Γαλλία, παραδίδει κατ’ οί­
κον ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλι­
κής και Αγγλικής Γλώσσας για 
αριχάριους και προχωρημένους. 
Για’ περισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 253053 όλες τις ώρες.

(Μ 874) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα: 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 254598.

(Μ 875) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα σε Πώΐδιά Δημοτικού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256091.

(Μ 872) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι ανε­
ξάρτητο. Πληροφορίες οδός 
ιΜϋσωνος 4, τηλ. 227100.

(Ε378) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο, με βοηθητικούς 
χώρους, Λ, 62 Μαρτύρων, δί­
πλα στο ξενοδοχείο «Σάντο Έ-' 
λενα». Τηλ. 252569 απογευματι­
νές ώρες, 251770 πρωινές ώρες.

(Ε 425) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, λουτρό, κουζίνα, υ- 
περλούξ, λεωφόρος Ιωνίας, πλα 
τεία Σινάνη, έναντι φούρνου. 
Τηλ. 281511 ή 253026.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της λεωφό­
ρου 62 Μαρτύρων 140 ο 2ος 
όροφος δυορόφου οικίας 82 τ. 
μ, με 2 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία, χωλ, κουζίνα, λουτρο- 
καμπινέ. (Προτιμούνται φοιτή­
τριες). Πληροφορίες 254520.

(Ε 426) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
φοιτητές κιαι εργαζόμενους και 
γραφείο με τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 220040.

(Ε411) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια- 
ιμέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελιούς κα- 
τασκευής για μικρή χρονική πε­
ρίοδο (διάρκεια 1-7 μήνες). 
Πληροφορίες τηλέφ. 288543 — 
251995 — 282289.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ο' 
ορόφου 108 τ.μ. Τηλ. 252602.

(Ε4Ί2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, περιοχή Παναγίτσα. 
Τηλ. 280472.

(Ε418) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επαγγελ­
ματικές στέγες επί της Κυρ. 
Λουκάρεως 12, πλησίον Αγίου 
ΙΜηνά. Τηλ. 253998 από 1-2 
μ μ. κα ι 8-10 μ.μ.

(Ε417) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό κιαι αυλή περιτοιχισμέ­
νη, 70 τετραγωνικά, οδός Μελ­
πομένης 6, πάροδος οδού Ανα- 
παύσεως, Ν. Αλικαρνασσός, 100 
(μέτρα' πριν τους Στρατώνες δε­
ξιά. Τηλ. 286146.

(Ε416) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι. καινουρ­
γές, στην περιοχή Ξεροπόττα- 
μος (Γιιόφμρο),. Πληροφορίες 
τηλ. 250526.

(Ε415) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ- 
ρισμια 2 δωματίων, με κουιζΐνα; 
και αυλή. Τηλ. 223747.

(Έ413) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητον γω­
νιακόν ημΓυπόγειον φωτεινόν 
40.00 μ2, στην οδό Ζαλόγγου 4 
(πλησίον Λ, Κνωσού δια μαθη- 
τάς ή σπουδαστός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284979 κατά τις ερ- 
γάσιμες ώρες.

(Ε414) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ι- 
ισόγειο, Π. ιΝικουσίιου 45. Τηλ. 
250965 και 250881.

(Ε419) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργένηδες· ή φοιτητές Πανεπι­
στημίου σε 2ο όροφο διαιμερί- 
σίματος επ.πλωμένα με πλήρη 
εξοπλισμό και χρήση, τηλεφώ­
νου. Πληροφορίες τηλ. 283423.

(ΙΕ: 420) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, 2 υπνοδωμάτια, σά­
λα, τραπίέζάρίια και οι βοηθητι­
κοί χώροι, Αθανασίου Διάκου 
8. Τηλ. 223829.

(£421) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ. Πληροφορίες τηλ. 233147 
'απογευματινές ώρες.

(Ε 424) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. με πατάρι, οδός Αρχιμή- 
δους 10, Αλικαρνασσός, στάση 
Τεχνικής Σχολής. Τηλ. 282982.

(Ε423) 1—-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούρ­
γιο, επιπλωμένο, με κεντρική 
θέρμανση. Πληροφορίες Μετεώ­
ρων 14, τηλ. 225792, ώρες 
10-12 u.

(Ε 422) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα στην περιοχή Ατσαλένιου 
(,Καλλιπόλεως 69). Πληροφορί­
ες τηλέφωνο 01)4810400 πρωί, 
και 01)9510147 απόγευμα.

(Ε427) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 85 τ.μ., γ' όροφος, στην 
πλατεία Μουσείου. Τηλέφωνο 
226474.

(Ε 390) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω­
νιακό, Κυκλάδων και Αναγεν­
νήσεως γωνία, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση με πατάρι. 
Τηλ. 285355.

(Ε 353) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε μαθήτριες, φοιτή­
τριες, εργαζόμενες με ατομικό 
λουτρό, κεντρική θέρμανση, 
τηλέφωνα. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 283135 — 288854.

(£401) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα για ο­
ποί αδήποτε χρήση 180 τ.μ. εις 
το 11ο χιλιόμετρο Ηρακλείου - 
Λασιθίου στη θέση Κόκκινη - 
Χάνι, πρώην ταβέρνα «Δελφί­
νι». Πληροφορίες τηλ. 287208 
και 241175.

(Ε397) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πεν­
τάρι (5άρι) στη Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων 420, όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. 
Πληροφ. τηλ. 250602.

(Ε 385) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ.μ. επί της Λεωφ. Γ. Παπαν- 
δρέσυ 19, πλησίον της Λ. Δη- 
ίμοκρατίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
231552’ ώρες .10-1 και 6-8

ΝΤΕΤΕΚΓΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπιοίί, διοζύγιια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ, Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«.=. ΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β' Γυμνασίου) 
Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
*ο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι- 
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές 
καθημερινά 5—7 μ,μ, 

Τηλ. 251669

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
που προσφέρει και

• ΔΩΡΕΑΝ AEROBIC

• Αδυνάτισμα - Σύσφιξη - BODY - BUILDING

• Ανοικτά όλη την ημέρα · Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12 — (20 μ. από το Λύκειο «Κοραής»

κοντά στα Λιοντάρια)

εξοινονομιισιι 
ενέργειας »

στον άνεμο
Ο Αίολος ήταν ο Θεός του ανέμου Η Nordtank είναι η μηχανή του 
ανέμου. Είναι η μηχανή που απαντάει στο δικό οας ενεργειακό 
πρόβλημα. Ανεξάρτητο από αν είσθε δήμος, βιομηχανία ή συνε­
ταιρισμός. σίγουρα πρέπει το κόστος της κιλοβατώρας να είναι 
αρκε’ά χαμηλό.

Γιαυτό η ανεμογεννήτρια ΝΤΚ 130 F είναι σίγουρα αυ -ό που πρέπει!

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 4 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
NORDECO GROUP S A
Λεωφ Συγγρού 19, Αθήνα τ.τ 117 44
Τηλ 9233410 -9021709 TLX 221021 ALFA

NORΟΤΑΝΚ

-ί

μψ.
(Ε410) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, οδός Αλεξ. Ραφτοπούλου 
31 -35, Μαισταιμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231759.

(Ε 408) 1-4
ΔΙΠΛΑ στο Πανεπιστήμιο ενοι­
κιάζεται δωμάτιο πολυτελούς 
κατασκευής μόνο για φοιτητή 
ή φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλ. 
220315 μεσημέρι 233462.

(Ε 409) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για. γυναίκες. Πληροφορίες τηλ. 
233140, από τις 9 πψ·.—2μψ,

(Ε 403) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία1 πέντε κυ- 
ρίών δωματίων, με κεντρική 
θέρμανση, μεταξύ των δύο Γυ- 
μνασίων θερίσου. Πληροφορί- 
ιες τηλ. 253198 και 237541.

(Ε404) 1—3
ΠΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: 
Ενοικιάζονται για τη σαιζόν '87 
(7 μήνες) δωμάτια Α' κατηγο­
ρίας δίκλινα1 με πρωινό. Τιμή 
2710.000, έναντι Κρέτα1 Μπητς, 
τηλ. 250765.

(Ε 405) 1—4
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι 
γωνιακό, γ' όροφος. Πληροφο­
ρίες τηλέφ, 284087 πρωί και 
230280 απόγευμα.

(Ε 406) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τεσσάρι, 
μονοκατοΊΚίια, περιοχή Αγίας 
Τριάδας, οδός Σητείας 98. Τη­
λέφωνο 284950, από 8-10 π.μ. 
κα ι 2 - 4 απόγευμα,

(Ε382) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
:Μι2 με υπόγειο 43 Μι2 επί της 
οδού Αρετούσης 36, έναντι 
κεντρικών γραφείων «Μινωικών 
Γραμμών». Πληροφορίες άνω­
θεν καταστήματος ή τηλέφωνα 
220195 - 01)2911033, ώρες κα- 
ταστημάτων.

(ΙΕ 378) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γ' 
όροφος, γωνιακό, με προσόψεις 
στην πλατεία Ελευθερίας και 
οδό Δαιδάλου, 4 κυρίων δω­
ματίων, χωλ, λουτρό και κου- 
ζίινα, κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε χρήση. Πληροφορίες τηλ. 
223839 και 282101.

(Ε393) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Μα- 
λάδες Ηρακλείου αγρόκτημα 
200 στρεμμάτων με καλλιεργη­
μένα μέρη και βοσκότοπο. Με 
σπίτι, φούρνο, φως, νερό, υ­
πόστεγα και αποθήκες. Πληρο­
φορίες 7-11 μ.μ. στο τηλέφω­
νο 287601.

(Ε 363) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες - κτίστες, 
σοβατζήδες και υδραυλικοί να 
εργασθούν μεροκάματο. Τηλέφ. 
C897 - 22486 και 283150.

(Ζ 625) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί πεπει­
ραμένοι για εγκαταστάσεις κα­
λοριφέρ. Πληροφορίες ΑΛΦΑ 
ΤΕΧΝΙΚΗ, Σμύρνης 29, τηλέφ. 
289635.

(Ζ 624) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ειδικευμέ­
νοι ή και ανειδίκευτοι για τοπο­
θετήσεις ξύλινων πατωμάτων. 
Τηλ. 252166.

(Ζ 623) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντήλερ πεπειραμένη 
ή και άλλο άτοιμο για να ανα- 
λάβει την αντιπροσωπεία, ορ­
γάνωση κόι προώθηση γυναι­
κείων εσωρούχων αρίστης ποι­
ότητας καθώς και άλλων ειδών 
ιμεγάλης ζήτησης. Πληροφορίες 
τηλ. 256287, κ. Βαγγέλη.

(Ζ 620) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης στο σοοβλα- 
τζίδικο «ΛΟΤΖΙΑ», δίπλα από 
την Τράπεζα Πίστεως, Καλλερ- 
γών 98. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 619) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μόνιμη απογευματινή απασχό­
ληση 4.30 - 8.30, εκτός Σαββά­
του. Τηλ. 221965 1 ,μψ’. - 2 μ.μ.

(Ζ 622) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) Πεπειραμένος η- 
λεικτροσυγκολλητής. β) Βοηθοί 
σε σιδηροκατασκευές. Πληρο­
φορίες τηλ. 230402 — 231487.

(Ζ617) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της βιοτεχνίος 
έπιπλα κουζίνας 3.Ε.Κ.Ο. πε- 
πειραμένος τεχνίτης επιπλοποι­
ός για τοποθετήσεις εργολαβι- 
κώς. Μεγάλες δυνατότητες κέρ­
δους. Πληροφορ'ίες τηλέφωνα 
286892 — 242291.

(Ζ616) 1—6

ΑΝ ΕΙΣΤΕ οικονομικά ανε 
ξάρτητοι ή αν θέλετε να 
γίνετε, και είστε απόφοι 
τοι Λυκείου, μεγάλη Α­
σφαλιστική Εταιρία σας 
προσφέρει συνεργασία με 
απεριόριστη εξέλιξη, με 
μεγάλα ποσοστά, BONUS 
εκπαιδευτικά ταξίδια κλπ. 
Τηλ. 241279.

(Ζ618) 1—10

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα, άνδρες και γυναίκες 
για μόνιμη απογευματινή 
εργασία. Αποδοχές άνω 
των 80.000 δρχ. Προαπτι 
κές καριέρας. Για ραντε­
βού τηλ. 286395.

1—1

ΑΠΟ την Μαρτινέγκο ζη­
τείται οδηγός πωλητής με 
επαγγελματικό δίπλωμα γ' 
κατηγορίας και γυμνασια­
κή μόρφωση. Τηλ. 251- 
628.

(Ζ621) 1—3

ΖΗΤΩ μισό ΤΑ^Ι. Χρήμα­
τα μετρητοίς. Πληρόφ. 
τηλ. 221242.

(Ζ609) 1—4

©. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας 

αυτοκινήτων.
Τηλ. 255-888

(Ζ585) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Μπαρ - 
Εστιατόριό πολυτελείας: 
Μάγειρος - βοηθός μαγεί­
ρου, σερβιτόρες, καθαρί­
στρια. Πληροφ. τηλ.: 254 
002, 10—12 καθημερινώς 

(Ζ594) 1—6

ΖΗΤΑΜΕ περαμπαζα από κετε- 
δαφίιοεις κπι χώμα στον Καμα­
τερό. Πληροφορίες τηλ. 282005

(Ζ610) 1—4

ΑΠΟ την εταιρεία Γ. και Δ. 
Ανταλουδάκη Ο.Ε., τηλέφωνο 
250460, ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυ- 
λοειργός.

ΚΕΝΤΡΟ « ΝΤΕΛΙΝΑ »

Ο ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΧΟΥΛΑΣ ΣΤΗ ΝΤΕΛΙΝΑ»
Ύστερα από απουσία ενός χρόνου, στην διάρκεια του οποίου εμ­
φανίστηκε με εξαιρετική επιτυχία στο Κοινό της Αθήνας, ο Βα­
σίλης Σκουλάς εμφανίζεται και πάλι φέτος στο Ηράκλειο στο γνω 
στό Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ».
Με ανανεωμένο Καλλιτεχνικό πρόγραμμα και πάντα με απόλυτη 
αίσθηση ευθύνης απέναντι στην πλούσια μουσική παράδοση του 
τόπου, συνεχίζει την προσπάθεια του για την αναβάθμιση της 
σύγχρονης καλλιτεχνικής έκφρασης. Από την Παρασκευή 
24-10-86 ο ΒΑΣ. ΣΚΟΥΛΑΣ με τους συνεργάτες του στο Κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ» Λεωφ. Ικάρου, θα είναι και πάλι κοντά στους πολυά­
ριθμους φίλους του. Η Κοητική Μουσική στο φροντισμένο περι-
βάλλον του Κέντρου «ΝΤΕΛΙΝΑ», και με το υπέροχο και αυθεντι­
κό τραγούδι του Β. Σκουλά, θα ζήσει και πάλι φέτος τις καλύτε­
ρες της στιγμές.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Η Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Ανακοινώνει στο Κοινό τα εξής:
,1. Είναι αποκλειστική Αντιπρόσωπος εισαγωγής ISUZU 

στην Κρήτη.
2. Ουδεμία ευθύνη εγγυήσεων αναλαμβάνει για ISUZU τα 

οποία πωλούνται από άλλη φίρμα, ούτε διαθέτει την έκπτω­
ση στα συνεργεία της.

3. Παρακαλεί το αγοραστικό Κοινό να ελέγχει τις τιμές 
πριν αποφασίσει αγορά ISUZU.

4. Οι εξουσιοδοτημένοι Αντιπρόσωποι της θ. ΒΑΣΙΛΑ- 
ΚΗΣ Α.Ε. στην Κρήτη όπου μπορεί το αγοραστικό Κοινό 
να προμηθεύεται τα ISUZU με εγγύηση και έκπτωση στο 
συνεργείο της Εταιρείας, είναι:

ΧΑΝΙΑ: θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
Δημοκρατίας, Τηλ. 51044 — 20001

ΡΕΘΥΜΝΟ: ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ Σ., Τηλ. 34353
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡίΔΑΚΗΣ ΣΤ.. Τηλ. 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ ΓΙΩΡ., Τηλ. 23464

ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΖΑΝΤΖΗ
Μεταφέρθηκε στην οδό

Καζαντζάκη 3 (Παλιά Αγροτική Τράπεζα)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
βραδυνή βάρδεια από την κα- 
φετέρια «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354 
— 220757.

(Ζ462) 1—15

ΠΑΡΑ σοβαρός εταιρείας ζη­
τείται νέος από 14 ετών και ά­
νω δια να εργασθεί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.710 και 226.054, 
ώρες γραφείου.

(Ζ604) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και έμπειρος 
οδοντοτεχνίτης. Πληροφορίες 
οδός Γ ιαννίκου 25, τηλέφωνο; 
241380.

(Ζ 605) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που αγα­
πούν τις δημόσιες σχέσεις και 
τις υψηλές αποδοχές με ελεύ­
θερο ωράριο εργασίας. Πληρο- 
φορί'4; Αναξαγόίρα 63 (κατά­
στημα δώρων), πλατεία Ατσα­
λένιου.

(Ζ 592) 1—5

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ |

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

«ΜΞΣΙΤΑΓΟΡΑ» ί;Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωματίων. 
Πληροφ. καθ' εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250000.

(Ε364) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 
— 242330.

(£155) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για οικιακή 
βοηθός. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221228.

(Ζ566) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση 'επίπλων κουζίνας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237475,

(Ζ584) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ζητείται για αγορά 
200 - 300 τ.μ. περιοχή Ρομα­
ντική Γωνιά, Ακαδημία, Κυκλά­
δων, Επτανήσου και παρόδους 
αυτών. Τηλ. 224422 — 254089. 
κ. Δημήτρη.

(Ζ605) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογί­
στρια από Τεχνική Εταιρεία 
στην Ιεράπετρα, γνώστης ερ­
γατικής, ασφαλιστικής και φο­
ρολογικής νομοθεσίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 0842)24905, ώρες 
γραφείου.

(Ζ607) ι—6

(Ζ599) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακα- 
τζήδες για μακροχρόνια απα- 
σχόληριη. Ημερομίσθιο πολύ ι­
κανοποιητικό - ένσημα. Τηλέφ, 
251372 από 9-3 μ.μ. και 
282535 από 3-9 μ.μ,

(2481), 1^4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε να σας βοη­
θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ, 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1—25

ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινο- 
κατασκευαστής για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληροφορίες τηλ. 
233.268.

(Ζ 603) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά1, παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο από Γούρ- 
βες μέχρι Χερσόνησο έκτασης 
1.500 - 2.000 τ.μ, εντός οικι­
σμού και 4;000-5.000 Τ.μ. 
εκτός οικισμού. Πληροφορίες 
Ιδομενέως και Κόρα ή 30, κατά­
στημα τουριστικών ειδών Δημ, 
Μαγκωνάικη.

(Ζ601) 1-6

| Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΒΑΤΣΑΚΗΣ ;!
| ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. C

ΠΩΛΟΥΝΤΑ) ί
I ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ [
ξ ι— Άνεσις χώρων

— Φινιρισμα κατασκευής. ί;
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. ή
te· Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ।'

Πληρα^.: Πλοτεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. < J
Τηλ.: 289296 — 235118 ‘

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
«ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ |

(Ετοιμοπαράδοτα κα) ύπό κατασκίοΠν; |
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ. ΕΠΙΧΕΙΡΜΣΕίΖ ?

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839 >
(Πΐα'ϊ. KsuwSp·» — 1883 γωνία) |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί;

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ <;

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ ::

σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ— MIX ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
[ Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 ;'

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ §

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

για αντιπαροχή ή αγορά |
Οικόπεδο. |Πληροφ. τηλ. 221-903. ?
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0 ΟΦΗ προετοιμάζεται εντατικά για 
το μάτι; με τον Απόλλωνα τπν Κυριακή

ΜΕΤΑ το ρεπό της Κυρία 
κής οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ ξαναγύρισαν χθες το από 
γεύμα στις προπονήσεις. Συγκε
κριμένα 
θητιικό 
ίΛΤό την 
ραρντ 
του.

προπονήθηκαν στο βοη 
γήπεδο του Συλλόγου, 
καθοδήγηση του κ. Γκέ 
και των συνεργατών

ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ απόντες από 
την χθεσινή προπόνηση ο Περ 
αίας, που δεν άρχισε ακόμη με 
τά την εγχείριση που έκανε 
και ο Τσίμπος, που είχε άδεια 
από τον προπονητή του.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ μπήκαν στο κα­
νονικό πρόγραμμα τω.ν προπονή 
σεων οι τραυματίες ίσης και 
Χαραλαμπίδης.

ΣΤΗ χθεσινή προπόνηση έ 
γίνε ζέσταμα, γυμναστική και 
στη συνέχεια δίτερμα στο οποί 
ο οι «πράσινοι» κέρδισαν τους 
«άσπρους» μο 8—7.

ΣΗΜΕΡΑ Τρίτη οι ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦΗ θα προπονη 
θουν πρωί; και απόγευμα, ενώ

δεν αποκλείεται αύριο να έχουν 
ρεπό.

ΤΗΝ Πέμπτη θα γίνουν δυο 
προπονήσεις και την Π.α,ρασ 
κευή μία, οπότε και θα καταρτι 
σθεί η 16άδα για τον αγώνα της 
Κυριακής με τον Απόλ/.ωνα 
στην Αθήνα.

Ο ΟΦΗ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

της ΠΑΕ —ΟΦΗ ευχαριστεί θε 
ρμά τον Υφυπουργό και τον Γε 
νικό Γραμματέα Αθλητισμού κ. 
κ. Βαλυράκη και Σαρρή για την 
οικονομική ενίσχυση 25 εκατομ 
μυρίων δραχμών προς τον Σύλ 
λογο, τα οποία θα διατεθούν για 
την κάλυψη μέρους της δαπά 
νης (80 εκ. δρχ) ανέγερσης κε 
ρκιδας στην βορεινή: πλευρά 
του του γηπέδου του ΟΦΗ.

Γιαννανιν^ Σχετικά με το θέ,μα
αυτό κορυφαίος παραγων του 
ΟΦΗ δήλωσε στην «Π» τα ε
ξης: 
του 
του 
ου. 
του

«Πρώγματι το συιυιβόλαιο 
Γιάννανιν λήγει στο τέλος 
προσεχούς μηνός Νοεμβρι 
Εκτός από το συμβόλαιό 

παίκτη με την ΠΑΕ—ΟΦΗ

TO 0ΕΜΑ ΓΙΑΝΝΑΜΝ
ΣΤΙΣ 30 Νοεμβρίου 1986 λή 

γει το διετές συμβόλαιό συν®ρ 
γασιας που έχει, με την ΪΤΑΕ— 
ΟΦΗ ο ποδοσφαιριστής Ράικο

υπάρχει και ένα συμβόλαιο μβ 
ταξύ του παίικτη, του ΟΦΗ 
και του Ερυθρού Αστέοα, στο 
οποίο αναφέρεται ότι φεύγον 
τας από τον δικό μας Σύλλογο 
πρέπει να επιστρέφει στην Γιου 
γκοσλαβια, αφού πάρει ο ΟΦΗ 
ένα χρηματικό ποσόν. Στη συνέ 
χεια ο υπεύθυνος του Ερυθρού 
Αστέρα κ. Βάκοβιτς θα είναι 
αυτός που θα διαπραγματευθεί 
την μεταγραφή του ποβοσφαιρι 
στή. Βέβαια εμ®ίς θα συζητήίσο 
ιμε μ,ε τον Γιάννανιν καν πιστεύ 
ομε ότι θα βρεθεί λύση ώστε 
να συνεχίσει την καριέπα του 
στον ΟΦΗ, τον οποίο έχει δει 
ξει ότι αγαπάει όπως και όλα τ 
άλλα: παιδιά».

Την Παρασκευή έρχονται οι πρώτοι
μαραΟωνοΟρόμοι για τον ΒαρΟινογιάννειο

ΑΡΧΙΣΑΝ να φθάνουν στα 
γραφεία του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
τα πρώτα τέλεξ, στα οποία α­
ναφέρονται οι ημέρες και οι 
ώρες που θα φθάσουν στο Ηρά­
κλειο οι Μαραθωνοδρόμοι ( Αν 
δρες και Γυναίκες), Έλληνες 
και ξένοι, που θα πάρουν μέ­
ρος στον Ιο Διεθνή Βαρδινο- 
γιάννειο Μαραθώνιο δρόμο.

ΟΙ περισσότεροι από αυτούς 
θα έλθουν την Παρασκευή το 
απόγευμα.

ΣΤΟ αεροδρόμιο τους μαρα­
θωνοδρόμους θα υποδέχονται υ­
πεύθυνοι εκπρόσωποι του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ, οι οποίοι και θα 
τους τακτοποιούν σε ξενοδο­
χείο.

ΣΕ κάθε μαραθωνοδρόμο θα 
δίδεται μια αθλητική τσάντα, 
η οποία θα περιέχει διάφορα 
αναμνηστικά δώρα, μια πρόσ­
κληση για την δεξίωση και ένα 
νάυλον σάκκο με αυτοκόλλητη 
ετικέττα, στην οποία θα γρά­
ψει το όνομά του και θα φυλά-

ξει τα προσωπικά τον είδη, τα 
οποία θα παραδώσει στον χώ­
ρο της αφετηρίας. Η δεξίωση
θα δοθεί στις 9 το βράδυ 
Κυριακής στο ξενοδοχείο 
τλαντίς».

ΤΟ Σάββατο στις 3 τα 
σημέρι οι μαραθωνοδρόμοι

• Ανά πέντε χιλιόμετρα , 
θα υπάρχουν ενδεικτικές i 
πινακίδες, με χιλιομετρι- ί

της
«Α-

μέ­
θα

κάνουν με πούλμαν την διαδρο­
μή του Μαραθώνιου και θα ενη­
μερωθούν σχετικά από τους υ­
πεύθυνους του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό, η εκκί­
νηση θα δοθεί την Κυριακή στις 
2 ΤΟ μεσημέρι από την πλατεία 
Ελευθερίας, ταυτόχρονα για 
τους Άνδρες και τις Γυναίκες.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της δια­
δρομής θα τηρηθούν όλες οι 
προβλεπόμενες από τους διε­
θνείς κανονισμούς διαδικασίες
και ειδικότερα θα υπάρχει:

• Πλήρης ιατρική μέρι­
μνα.
• Απόλυτη τήρηση της 
ομαλής κυκλοφορίας.

κές αποστάσεις, εκεί
βρίσκονται χρονομέτρες
και σημειωτές.
• Ανά πέντε χιλιόμετρα 
θα υπάρχουν σταθμοί με 
αναψυκτικά και σφουγγά­
ρια με νερό.

ΓΙΑ την εξασφάλιση της ο­
μαλής κυκλοφορίας έγινε χθες 
σύσκεψη, στην οποία πήραν μέ­
ρος οι Διοικητές των Τμημά­
των Τροχαίας κ. Τσουκάκης και 
Τάξης κ. Σταυράκης καθώς και 
εκπροσωποΊ του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ.

ΟΙ απονομές στους νικητές 
θα γίνουν αμέσως μετά τον τερ 
ματισμό.

ΣΤΟ μεταξύ ο μαραθωνοδρό­
μος του ΟΦΗ, Γ. Αφορδακός,
έχει 
και

προετοιμαστεί εντατικά 
θα διεκδικήσει όχι μόνο

την πρώτη δέση, αλλά και 
νέο ρεκόρ.

ένα

Αατρινόκπι;: Δεν υπάρχει δέμα 
για άλλο προπονητή οτον Εργοτελη

«Δεν υπάρχει θέμα προπονη 
τή για τον Εργοτέλη». Την κα 
τηγορηΐμ:αιτική αθτή δήλωση έ 
καίνε χθες στην «Π» ο Πρόεδ 
ρος των ικίτρινόμαυρων κ. Νική 
τας Αστρινάκης. Efe ακόμη; ο 
κ. ΑσηριΜάκης: «Το Διοικητικό 
Συμιβουιλιο του Έργοτελη και οι 
ποδασφαιρ ιστός, περιβάλλουν 
με εμπιστΓ.Ισύνη και αγάπη τον 
προπονητής μας κ. Ανακρ. Μα 
νωλακάικη, ο οποίος και θα πα 
ραμείινει στην τεχνική ηγεσία 
μέχρι τέλος της σάιζόν. Ο Ερ 
γοτέλης ούτε αναζητά αυτή την 
στιγμή προπονητή, αλλά και ού 
τε συζητά το θέμα. Κάθε άλλη 
πληροφορία αναστάτωση και 
αστάθεια μόνο προκαλεί στο 
Σύλλογο Καλώ τους φιλάθλους 
να βοηθήσουν τον κ. Μανωλα 
ίΚάκη στο έργο του και να είναι 
βέβαιοι ότι όλα θα πάνε καλά».

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Αστρινάκης 
απαντώντας σε σχετικές ερωτή 
σεις της «Π» είπε τα εξής:

— Ο Εργοτέλης βρήκε τον 
εαυτό του και ήδη άρχισε να 
πνέει άνεμος αισιοδοξίας όσον 
αφορά την πορεία του στο πρω 
τάθλημα παρα το βεβαρυμένο 
πρόγραμμα των πρόσεχών ημε 
ρών.
— Αν και δεν γνωρίζαμε τον 

αντίπαλο μας πιστεύομε ότι θα 
περάσαμε στο Κύπελλο για να 
συνεχίσαμε την παράδοση.

— Για το θέμα Καραοτνλή 
τον >.όγο έχει η Ελληνική Δι 
καιοσύνη στην αποια προσφύγα 
με τόσο εγώ όσο και η σύζυγός 
μου, για όσα ψευδή και σύκο 
φαντικά δημοσίευσε σε εφημερι 
δα των Αθηνών.

Λάμπρου (46' Καρέλλης), φρα 
γκιαδάκης, Μαράκας, Κεφάκης, 
Μπόλάς, Χατζηιπαναγιώτου, Πε 
τράκης, Συντιχάκης, Καρατζάς.

Μινωική: Αντωνάκος, Σφα

κ:υνυκης, Γιαννιικίας, Τσιμπιν'ός 
Γενίτσαριδης, Τσαμούσης Σπαρ 
ταλης (ΒΟ Φουντουϊκης), Γιαπί 
τζόγλου, Ντώγικινης, Κεφαλογι 
ώννης, Πατεράκης

Ποοειδώναζ - Ραύκος 5-1
ΣΕ φιλικό ανώνκι, που έγινε 

χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ, ο Ποσειδωνας κέρ 
δισε τον Ραυκο με 5—4.

ΓίΙΑ λογαριαίσμό του νικητή 
από δυο τέρματα σημείωσαν ο 
Κ,υπραιος και ο Χουρδάκης και 
ένα ο Χριστοφής.

ΣΤΟ μεταξύ ο Πασειδωνας έ 
χει ορισμένα προβλήματα για 
τον αγώνα της Κυριακής .με το 
Μαρκό. Συγκβκριμένα:

—ΟΙ Βαρδονεράκης, Ζερβός, 
Κολαρετάκης είναι τραυματίες.

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευ,μα θα 
γίνει η κλήρωση των διαιτη 
τών που θα διευθύνουν τους □ 
γώνες των Εθνιικώχ Πρωταθλη 
μάτων ποδοσφαίρου της Κυρία 
κής.

• ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει 
σήμερα το απόγευμα στην Αλι 
ικαρνασσό ο Ηρόδοτος με την

—· Ο Τσαγκυράκης είναι 
μωρηιμένος.

ΑιΝΤΙΘΕΤΑ θα επανελθεί 
Παπαγγελής.
Ποσειδοχνα κ. Βλάχος, που

Τ!

ο

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης του 
Ποσειδοζνα κ. Βλάχος, που γύ 
μόνασε εντατικά τους παίκτες 
του σε όλη την διάρκεια της 
διακοπήςτου πρωταθλήματος δή 
λοίσε χθες στην «Π» τα εξής: 
«Χρειαζόμαστε μια νίκη για ν 
ανέβει το ηθικό των παικτών 
ιμας. Πιστεύω ότι την Κυριακή 
όλα θα πάνε καλά».

Δαμαστα.
• ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ 

θα δώσει σήμερα φιλιικό αγώνα
με την Μινωική. 
της προετομασιας

στα π)ναίισια 
του για το

Κρητικό ντέρμπυ της Κυριακής 
με τον ΑΟΑΝ. Στο ντέρμπυ α 
πό τον ΠΟΑ θα απουσιάσουν 
οι τιμωρημένοι Λυριτζής και 
Σφσκιανάκης.

Τα τελικά αποτελέσματα στοάς 
τρεις μεγάλους Δήμους της χώρας 

ΕΒΕΡΤ, ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΟΥΒΕΛΑΣ

■^Χθές Σήμερα Αύριο ..

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) — 
Δόθηκαν σήμερα στη δημοσιότη 
τα από το Υπουργείο Εσωτερι­
κών τα τελικά αποτελέσματα των 
χθεσινών εκλογών στους Δήμους 
Αθηνών, θεσ)κης και Πειραιά, 
τα οποία έχουν ως εξής:

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
Επί 1079 Εκλ. Τμημάτων 

Εγγεγρ. 578.054
Ψήφισαν 424.205
Άκυρα - λευκά 40851
Έγκυρα 383.354
Συμμετοχή 73,39ο) ο

στό 50,86ο) ο, έδρες 24
I. Παπασπύρου 65.187, ποσο­
στό 49,14ο) ο, έδρες 11

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
Επί 347 εκλ. Τμημάτων

Έλαβαν: 
Μ. Έβερτ 
έδρες 25. 
Δ. Μπέης 
έδρες 12

ΔΗΜΟΣ

210.044 54,79ο) ο

173.310, 45,210)0

ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Εκλογ. Τμήματα 380 

Εγγεγραμένοι 191323 
Ψήφισαν 138.521 
Ακυρα - λευκά 5.856 
Έγκυρα 132.665 
Συμμετοχή 72,40ο) ο

Έλαβαν: 
Ανδριανόπουλος 67.478, ποσο-

ΕΥγεγραμ. 209.984
Ψήφισαν 164.290
Ακυρα - λευκά 6.548
Έγκυρα 157.742
Συμμετοχή 78,24ο) ο

Έλαβαν:
Σ. Κουβελας 82.238, 
52,13ο)ο, έδρες 24 
θ. Μαναβής 75.504, 
47,87ο)ο, έδρες 10

Δήμαρχοι
ΠΑΣΟΚ
ΝΔ
ΚΚΕ
ΚΚΕ εσ. και
Ανεξάρτητοι

146
78
53

26

ποσοστό

ποσοστό

ΤΕΛΙΚΑ 
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ

Μετά την ανακοίνωση των τέλι
κών αποτελεσμάτων των Δημοτι 
κών και Κοινοτικών εκλογών, ο 
αριθμός των Δημάρχων και Κοι 
νοταρχών που εξελέγησαν υπο- 
στηριζόμενοι από κάποιο πολιτι 
κό κόμμα καθώς και τα αντίστοι 
χα ποσοστά έχουν ως εξής:

Σε 303 Δήμους
(Α' και Β γύρος)

48,2ο)ο
25,70)0
17,5ο)ο

8,6o)o
Σε 51 πρωτεύουσες Νομών

ΠΑΣΟΚ 
ΝΔ 
ΚΚΕ 
ΔΗΑΝΑ

31
13

5
2

Σε 21 Κοινότητες άνω 
των 5000 κατοίκων 
Κοινοτάρχες

ΠΑΣΟΚ
ΝΔ
ΚΚΕ
ΚΚΕ εσ. και
Ανεξάρτητοι

Σε 5.296

ΠΑΣΟΚ
ΝΔ
ΚΚΕ
ΚΚΕ εσ.

9
7
3

2

60,8ο)ο 
25,50)0
9,8ο)ο 
3,9ο)ο

42,6ο)ο
33,3ο) ο
14,30)0

9,8ο) ο

Κοινότητες
κάτω των 5000 κατοίκων 
Κοινοτάρχες

2.948
2.001

226

55,70)0
37,8ο)ο
4,30)0

και
Ανεξόρτητοι 121 2,2ο) ο

ΕΚΛΟΓΩΝ τέλος, κι όλα πάλι στον κανονικό τους ρυθμό ο 
πως εχθές, όπως και πέρσι... Κι αν ειπώθηκαν και κάποιες κουβέν 
τες παραπάνω, «ας τις πάρει το ποτάμι». Προεκλογικές ήταν Κα 
δεν το λέω μόνο εγώ. Το είπε και ο κ. Καρέλλης το βράδυ της κ() 
ρισκής χαρακτηρίζοντας πολλά απ' όσα λέγονται προεκλογικά ως 
αναξιόπιστα. Εμείς όμως όπως όλοι ομολογούν, εδώ στην πόλ 
κερδίσαμε. Κερδίσαμε γιατί η προεκλογική μάχη έγινε πάνω Οτο 
προβλήματα της πόλης.

σης πρανματι ήταν εκείνος 
Δηλώσεις όμως δεν έκανε.

ΜΕ την oiyoypia της νίκης 
φανίστηκε σοβαρός όπως πάντα 
στην αίθουσα των δημοσιογρά 
φων το βράδυ της Κυριακής 0 
Γραμματέας της Ν.Ε. Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ κ. Γιάννης Γαρεφα 
λάκης. Κάθισε διακρητικά με 
τους εκπροσώπους των Κομμά­
των παρακολουθώντας τα αποτε 
λέσματα. Όταν έφτασε η ώρα 
των δηλώσεων συνάδελφος πέΤα 
ξε το καρφί του λέγοντας δυνα 
τά: — Εκείνος που δικαιούται να 
κάνει δηλώσεις απόψε, σιωπά 
Γιατί; Φυσικά όλοι συμφώνηααγ 
°τι 0 Γραμματέας της Οργάνω

πού σήκωσε το βάρος αυτής της νίκης 
Προτίμησε να παραμείνέι σκεπτόμενος 

στην αίθουσα όπου και δέχτηκε τα συγχαρητήρια.

0 νέος Πρόεδρος Αόικαρυοσσοό 
ριόό οτηυ ((Π)) για το σχέδια του 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΣΦΑΓΕΙΟΝ, ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ. BP, ΒΙΟΜ- ΠΕΡΙΟΧΗ
Από τους τέσσερις Δήμους 

του νομού (Ηρακλείου, Αρχα- 
νών, Μοιρών, Μαλίων) και την 
κοινότητα της Αλικαρνασσού, 
που έγιναν επαναληπτικές εκλο 
γές για την ανάδειξη δημοτι- 
κών και κοινοτικών αρχόντων, 
μόνο στην τελευταία, εκλέχτη­
κε Πρώτος Πολίτης ένα νέο 
πρόσωπο: ο εργολάβος κ. Μα­
νόλης Τσαγκαράκης.

Ο κ. Τσαγκαράκης θα πάρει 
τη θέση του σημερινού προέ­
δρου κ. Κυριάκου Χαρίτου, που 
ήταν «αντίπαλος» του στην 
στην προχθεσινή εκλογή.

Ο νέος κοινοτάρχης της Αλι­
καρνασσού παραχώρησε στην 
«Π» την παρακάτω συνέντευξη:

«Π»: Κύριε Τσαγκαράκη, νο­
μίζετε ότι η δική σας νίκη στις 
επαναληπτικές εκλογές στην 
κοινότητα της Αλικαρνασσού^ 
όπου συναγωνιστήκατε το ση­
μερινό πρόεδρο κ. Κυριάκο Χα-' 
ριτο, αποτελεί κάποιο μήνυμα) 
για την πορεία της κοινότη­
τας;

MAN. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ: Ο 
κόσμος διάλεξε ανάμεσα σε 3 
συνδυασμούς, εμάς που είμα­
στε καινούργιοι, με βάση το 
πρόγραμμά μας. Εμείς είμα- 
στανένας συνδυασμός που στη­
ρίχθηκε από το ΠΑΣΟΚ.

«ίΠ»; Αυτό όμως δεν ήταν το 
μόνο κριτήριο που εκλεγήκατε.

MAN. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ: Ό­
χι, δεν ήταν το μοναδικό κρι­
τήριο. Εκείνο που έπαιξε μεγα­
λύτερο ρόλο είναι αυτά που πε­
ριλαμβάνονται στο πρόγραμμά 
μας. Ο κόσμος πίστεψε ότι ε­
μείς θα μπορέσουμε να υλο- 
ποιιησομε αυτά που έχρμε εξαγ-

Η προτίμησή του, ακόμα, 
στηρίχθηκε στην εμπιστοσύνη 
με την οποία περιέβαλε τα ά­
τομα που στελεχώνουν το ψη­
φοδέλτιό μας.

«Π»: Ποιές είναι, μεδυο λό- 
για, οι κατευθυντήριες γραμμές 
του προγράμματος σας;

MAN. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ: Η Α­
λικαρνασσός έχει πολλά και ο- 
ξυμένα προβλήματα. Από τους 
πρώτους μας στόχους θα είναι 
η απομάκρυνση των σιφαγείων

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21 10-86

Ν. Υόρκης 131,447 136,813
Δ. Γερμανίας 66,458 69,170
Γ αλλίας 20,294 21.122
Αγγλίας 187,925 195.595
Ελβετίας 80,960 84,264
Ολλανδίας 58,337 60.738
Ιταλίας 100 μ. 9,526 9,918
Δανίας 17,535 , 18,256
Αυστρίας 9,373 9,759
Σουηδίας 19,119 19,906
Νορβηγίας 17,836 18,625

ΜΕ το χαμόγελο μπήκε στην αίθουσα για την τυπική χειραψία 
ο κ. Στέλιος Ματζαπετάκης λίγο μετά την διαμόρφωση του εκλο 
γικού αποτελέσματος. Χαιρέτησε πρώτα τους δημοσιογράφους 
την συμπάθεια των οποίων κέρδισε και μετά όλους τους άλλους 
Ο ίδιος δέχτηκε τα συγχαρητήρια για το ήθος του και την άρτιό 
τατη: οργάνωση του συνδυασμού του. Και είναι αλήθεια ότι πολ 
λοί του έσφυξαν το χέρι. Στον διάδρομο γνωστός παράγοντας 
αντίθετος του Στέλιου, είπε: Είναι ένας αντίπαλος που σε τιμά

Ο κ. Μαν. Τσαγκαράκης

καθώς και 
της ΒΡ.

Αίτημά

των

μας
κατασκευαστεί

εγκαταστάσεων

ακόμα είναι να 
ο λοξός διάδρο-

μος στο αεροδρόμιο, αν αυτό 
αποτελεί πραγματικά τη λύση 
για την ηχορύπανση που δη- 
μιουργείται από τα αεροσκάφη 
στην περιοχή.

Όσον αφορά το θέμα της 
Βιομηχανικής Περιοχής θα κά­
νομε από καινού ενέργειες με 
την κοινότητα της Καλλιθέας, 
ώστε να απομακρυνθεί από την 
περιοχή μας, μακροπρόθεσμα. 
Μεσοπρόθεσμα ζητούμε να υλο­
ποιηθούν οι αποφάσεις του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου που α­
φορούν τις βιομηχανίες υψηλής 
όχλησης.

τώντας την άμεση αντιμετώπι­
ση των προβλημάτων που δη- 
μιουργούνται. Εσείς θα συνε- 
χίσετε αυτούς τους αγώνες;

MAN. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ: Ε­
μείς θα ξεκινήσομιε με διάλογο. 
Με τους φορείς και με το κρά­
τος. Για να καταλάβουν ότι 
αυτά τα προβλήματα είναι θε­
μελιώδη και έχουν σχέση με 
την ίδια τη ζωή των κατοίκων 
αλλά και με τη γενικότερη λει­
τουργία της κοινότητάς μας.

Με το διάλογο θα κάνομε 
τους αρμόδιους να καταλάβουν 
ότι δεν μπορεί να υπάρχουν 
αυτές οι εγκαταστάσεις γύρω 
από την περιοχή μας που υπο­
βαθμίζουν τη ζωή των κατοί­
κων.

«Π»: Με τους συνδυασμούς 
των κ.κ. Χαρίτου και Πουλιού 
θα συνεργαστείτε για την αντι­
μετώπιση των προβλημάτων της 
Αλικαρνασσού;

Η ΕΥΧΗ της στήλης έπιασε τόπο. Τα αποτελέσματα δόθηκαν 
προχθές το βράδυ στους δημοσιογράφους πολύ πιο οργανωμένα 
και γρηγορότερα. Σ' αυτό φυσικά συνέβαλε το γεγονός δεν υπήρ 
χαν οι Κοινότητες, οι σταυροί των υποψηφίων συμβούλων και 
φυσικά ο συναγωνισμός ήταν μόνο μεταξύ δύο συνδυασμών, θα 
ήταν όμως άδικο αν δεν σημειώναμε την συμβολή των υπαλλήλων 
της Νομαρχίας. Όλοι φέρθηκαν άψογα και παρά την ένταση που 
επικρατούσε διευκόλυναν αφάντα το έργο μας. Να μην ξεχύσω ό­
μως και τις εκφωνήτριες που τα κατάφεραν θαυμάσια χωρίς να 
μας μπερδέψουν. Ήταν οι κυρίες Χαμηλάκη, Μελιδωνιώτη Κατερί­
να και Περάκη Στέλλα.

ΝΩΡΙΣ - νωρίς πριν από τις 9 έκανε την εμφάνιση του στην αί 
θουσα των δπμοσινράφων στη Νομαρχία ο Δήμαρχος κ. Μανόλης 
Καρέλλης κι έκανε δηλώσεις στους δημοσιογράφους. Λίγο αργότε 
ρα έφθασε ο κ. Στέλιος Ματζαπετάκης. Βλέπετε από τα πρώτα α­
ποτελέσματα φάνηκε προς τα που «γέρνει η πλάστιγγα».

«ΧΕΙΡΑΨΙΑ για το καλό της πόλης» χαρακτήρισε το χαιρετισμό 
των κ.κ. Καρέλλη - Ματζαπετάκη που έγινε στην αίθουσα των 
δημοσιογράφων στη Νομαρχία, συνάδελφος. Ποιος μπορεί να 
διαφωνήσει;

«Π»: Για όλα αυτά τα θέ-
ματα η σημερινή κοινοτική αρ­
χή έχει να εττιδείξει μια σειρά 
αγώνες και κινητοττοιήσεις, ζη-

MAN. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ: Συν­
εργασία θα έχομε σίγουρα και 
με τους συνδυασμΙούς καθώς ε­
πίσης και με ολόκληρο το λαό 
της Αλικαρνασσού.

Δεν πρόκειται να κλείσαμε 
την πόρτα της κοινότητας σε 
κανένα. Θα επιδιώξομε το διά­
λογο και τη συνεργασία με τον 
κάθε κάτοικο. Γιατί τα προ­

ΚΟΝΤΑ στους δημσσιογιράφους βρέθηκε για λίγο το βράδυ της 
Κυριακής ο τ. υποψήφιος Δήμαρχος κ. Γιώρ. Ανδρεαδακης. «Ε­
σείς, μας είχατε πει ότι τη σημερινή μέρα θα προντίζατε να είσα- 
στε μαικρυά απ' το Ηράκλειο», τον παρατήρησε συνάδελφος. «Τη 
μέρα, ναι. Τη νύκτα όμως;», απάντησε με το γνωστό τού χιούμορ 
ο κ. Ανδρεαιδάκης, προσφεροντας συγχρόνως την απαραίτητη 
«ατάκα» στον ευτραφέστερο των συνάδελφο, ο οποίος (είναι είδη 
ση αυτό) επεξεργάζεται κάποια αρχεία για να κυκλοφορήσουν σε 
βιβλίο! Τίτλος του «η .μαύρη βίβλος» με αφιέρωση στον «τζακ».

Μ·»»»»··«·Ι··········Ι·ΙΙΙΙΙ

βλήματα είναι για όλους κοινά | 
και αυτά είναι ο πραγματικός j g 
μας αντίπαλος.

Αλ. Α. Ανδρικόχης/ Μ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΪ ΛΑΊ ΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) — 
Κατά τη χθεσινή κλήρωση του 
ΛαΊ'κοΰ Λαχείου κληρώθηκαν οι 
παρακάτω αριθμοί που κερδί­
ζουν τα εξής ποσά:

74660, δρχ. 12.000.000
34557, δρχ. 2.400.000
5C473, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
10530 17417 24783 41704

Από 120.000 δρχ.
3633 5352 21634 30090

46466 57218 62557 69384
Από 60.000 δρχ.
667 6624 

16294 19851 
40262 44578 
59331 60785 
72436 76912

8637 12693
27046 32964
49290
64490

Από 36.000 δρχ.
4055 

13584 
25554
38511

4647 4671
15583 1'8338

66600

37458
79255

14365
36016

52707 54339
64667 71117

9849 12112
18889 21013

28538 29339 34704 38730
43336 43967 45655 47658

46
7235

16505

1618' 2339 3011
7926
17176

23796 26335
32283 33015

9318 11301
19440 20342
27707 30801

6143
15152
22555
31552

34526 35445 36627
37999 41013 42455 47327 48479 
50041 50602 50854 52046 53458 
56647 59852 60214 61616 63008 
66139 67321 68473 70506 71668
73299 74650 76161 77663 78434

Από 1200 δρχ κερδίζουν όλοι
οι άριίθιμοί που λήγουν στο
ΣΕ ΣΕΙΡΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 1ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ
ΚΑΙ Ο 2ος ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Από το Πρακτορείο του κ.

0.

Μα '

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σήμερα που έχει περάσει κάθε προεκλογική κίνηση, θεωρώ 

υποχρέωση να συγχαρώ όλους τους Αγιομυριανούς, γιατί 
σταμάτηοαν πολύ υψηλά στην προεκλογική περίοδο και πο­
λιτισμένα όπως πάντα, αντιμετώπισαν τις Κοινοτικές εκλο­
γές.

Σ' όλους, όσους ψήφισαν τον συΥδυαομό της «Δημοκρα­
τικής Ενότητας», απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ.

Δηλώνω ότι στην καινούργια τετραετία, που μας ανατέ­
θηκε η Διοίκηση της Κοινότητας, θα συμπεριφερθούμε, σ' 
όλους τους κατοίκους, με τον ίδιο τρόπο, χωρίς ποτέ να 
σκεφτούμε τις προεκλογικές δραστηριότητες του καθενός.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αγίου Μύρωνα 
Δημήτρης Χαιρέτης

■

■
■
■ a
■

Η Ασφαλιστική Εταιρία 

ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

«DAS HELLAS» 
ΖΗΤΑ συνεργάτες Ασφαλιστές 

Τηλ. 224-878, 9—10 πρωί, 7—8 απόγευμα.

ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ ΦΙΛΙΚΟ
ΔΕΝ είχε αίσιο τέλος, το 

χθεσινό παιχνίδι μεταξύ του Ε 
ργοτέλη και της Μίνωικής το 
οποίο διεκόπει στο 52ο λεπτό κι 
ενώ το σκορ ήταν τότε 0—0.

Ο λόγος της διακοπής υφεϊζ.ε 
ται σε διαπληκτισμό ποα είχαν 
ο Καρατζάς και ο Τζαμοϋσης.

ΟΣΟ διάστημα αγωνίστηκαν 
οι δυο ουαδος έπαιξαν καλό πο 
δόσφαιρο και όπως φάνηκε ο Ε 
ΡΥΟτέλης με την πάροδο του 
χρόνου ξαναβρίσκει τον περ·;- 

•βινό καλό εαυτό του.
ΟΙ ευκαιρίες που χάθηκσν 

και από τις δυο ομάδες στο 
πρώτο ημίχρονο ήταν οι εξής: 

ΣΤΟ 3 μετά από κόρνερ του 
Πατεράκη η μπάλλα βρήκο το

Επάνοδοι; οτπν αγωνιστική 
κίνηση από την Κυριακή

κάθετο δοκάρι. Δοκάρι είχε 
σης και ο. Εργοτέλης ιιε

επι

40 ο Καρατζάς από πλεονεκτι­
κή θέση ατυχησε να στείλει 
την μπάλ>Λ στα 8ϊχτυατοι> Αν 
τωνάτου.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κονκου 
λάκης.

Εργοτέλης: Σιώζος, Δούκας,

ΜΕΤΑ από ανάπαυλα δύσ ε­
βδομάδων — λόγω των δημο­
τικών εκλογών — επιστρέφομε 
και πάλι στην αγωνιστική δρά­
ση, με πλούσιο πρόγραμμα, σε 
ολα τα αγωνίσματα. Αναλυτι­
κά η κίνηση αυτής της εβδομά­
δας μας δίνει την ακόλουθη ει­
κόνα :
• ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΣΤΗΝ Α' Εθνική θα διεξα- 

χθούν οι συναντήσεις της 6ης 
αγωνιστικής και ο ΟΦΗ, που 
δεν έχει χάσει βαθμό μέχρι τώ­
ρα, θα παίξει στην Αθήνα με 
τον Απόλλωνα.

ΣΤΗΝ Γ Εθνική θα γίνουν 
τα ματς της 5ης αγωνιστικής 
ημέρας και ο Ηρόδοτος, αήττη­
τος μέχρι στιγμής, θα αντιμε­
τωπίσει στην Αλικαρνασσό την 
πρωτοπόρο Ρόδο. Ο Εργοτέλης 
θα παίξει εκτός έδρας με τον 
Πανηλειακό και στόχο ένα κα­
λό αποτέλεσμα.

ΣΤΗΝ Εθνική Ερασιτεχνική 
Κατηγορία θα πραγματοποιη-

βούν οι συναντήσεις της 5ης α­
γωνιστικής και τόσο ο ΠΟΑ, 
όσο και ο Ποσειδώνας παίζουν 
στο Ηράκλειο. Ο πρώτος με 
τον ΑΟΑΝ και ο δεύτερος με το 
Μαρκό.

ΣΤΟ τοπικό Α Κατηγορίας 
θα έχομε την Κυριακή τις συ­
ναντήσεις της 4ης αγωνιστικής 
και συγκεκριμένα: ΠΑΝΟΜ - 
Ανθεστίων, Εθνικός - Ρωμανός, 
Γιούκτας - Κόρακας, ΠΟΑΛ - 
Αστέρας, Α.Ο. Τυμπακίου - Μι- 
νωική, ΕΓΟΗ - Μαραθώνας, Αλ­
μυρός - ΑΕΚ και Δειλινά - Τύ- 
λισσος.

ΣΤΟ τοπικό της Β' Κατηγο­
ρίας (4η αγωνιστική) θα γί­
νουν τα ματς: Α' Όμιλος: 
Μοίρες - ΑΟΚΑ, Πετροκεφάλι - 
ΠΑΟΚ, Ζαρός - Ασπίδα και Ο­
λυμπιακός Ηρ. - Δαμάστα. Β' 

Ομιλος: Αστερούσια - Ερμής, 
Ατρόμητος - Γαρίπα, ΟΦΑ - 
Δωριέας και Οέρισσος - Ολυ­
μπιακός Χερσ.

ΤΕΛΟΣ για το πρωτάθλημα

μεταξύ ομάδων που ίδρυσαν 
ΠΑΕ ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα 
αγωνισθεί στην Αθήνα με την 
αντίστοιχη ομάδα του Απόλ­
λωνα.
• ΜΠΑΣΚΕΤ
ΤΟ Σαββατοκύριακο συνεχί­

ζονται οι αγώνες των πρωτα­
θλημάτων Μπάσκετ Παίδων και 
Εφήβων με το ακόλουθο πρό­
γραμμα: Παίδων: Ηρόδοτος- 
Αναγέννηση, Ηράκλειο - Εργο­
τέλης, ΟΦΗ - ΓΕΗ, Κύδων - Αρ- 
κάδι, Ο.Α. Χανίων - Περιστέ­
ρι. Εφήβων: Ηρόδοτος - Ανα­
γέννηση, Ηράκλειο - Εργοτέ­
λης, ΟΦΗ - ΓΕΗ, Κύδων-Αρ- 
κάδι και Ο.Α. Χανίων * Περι­
στέρι. Εξάλλου την Παρασκευή 
θα γίνουν οι τελευταίοι αγώ- 
νε ςτου Τουρνουά Φιλίας.
• μοτοςυκλεττα
ΤΗΝ Κυριακή θα γίνει στην 

Βιομηχαν,κή Περιοχή Ηρακλεί-

τοσυκλέττες. Θα γίνουν 6 αγώ­
νες από 50 κ. εκ. μέχρι ανε­
ξαρτήτως κ . εκ. Οι ενδιαφερό-
μενοι θα πρέπει να υποβάλουν 
δηλώσεις συμμετοχής μέχρι το 
βράδυ της προσεχούς Παρα­
σκευής 24 Οκτωβρίου
• ΣΤΙΒΟΣ
ΤΗΝ Κυριακή 26 Οκτωβρίου, 

στις 2 ΤΟ μεσημέρι θα γίνει 
στο Ηράκλειο ο πρώτος διεθνής 
Βαρδινογιάννειος Μαραθώνιος 
δρόμος.

51325 54886 57799 58550 59933
63759 65428 67802 70035 75410

Από 24.000 δρχ.

νόλη Πινακουλάκη πουλήθηκε ο ' 
αριθμός 74660 του ΛαΤκού Λα- ' 
χείου που στην χθεσινή κλήρωση 
κέρδισε σε σειρά 120.000.000 
δρχ.

Εξόλλσυ και ο 2ος λαχνός, αρ. 
34ι557 που κέρδισε 2.400.000 
δρχ. πουλήθηκε στην πόλη μας 
σε τετράδα από το Πρακτορείο 
του κ. Αντ. Χαρωνιτάκη.

SARLIS CONTAINER SERVICE
C)V PELCARRIER

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε εις το καταναλωτικό κοινό ότι θα παροδίδο- 

με στην Οικοδομή εντός Ηρακλείου από Γιάφυρο — θέρισ- 
σο — Μασταμπά — Αγ. Ιωάννη μέχρι Αλικαρνασσό, ΜΠΛΟ- 
ΚΑ ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑΣ, τα 0,20 δρχ. 46 το τεμ., τα 0,15 δρχ. 
39 το τεμ., και τα 0,10 δρχ. 32 το τεμ.

Τα μπλόκα θα παραδϊδονται στην Οικοδομή με ανατρε­
πόμενα αυτοκίνητα.

Μπλόκα σπασμένα κατά την ανατροπή, θα μας επιβαρύ­
νουν.

Τηλ. Εργοστασίου στην ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 221818 και 
228105. Τηλ. Γραφείων Ηρακλείου, Πλ. Αναλήψεως (ΒΑΛ­
ΚΑΝΙΑ) 283164.

C)V PELTAINER

C)V DAUPHINE

Τακτική σύνδεση με Ηράκλειο 

κάθε 15 μέρες, από - προς:
RAVENNA — PORTO NOGARO (ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΑΥ-

ΣΤΡΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ) — ΛΕΜΕΣΣΟ — ΒΗΡΥΤΟ — ΛΑΤΤΑ-

ΚΙΑ — ΙΣΚΕΝΤΕΡΟΥΝ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Α. Π. ΚΟΡΠΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
Τηλ. 282551 — 242925

ΤΕΛΕΞ: 262267 GORU

J

Από την Δ)νση της «ΑΚΕΚ Α.Ε.»

ΚΑΛΕΣΜΑ
Την Πέμπτη το βράδυ 23 Οκτωβρίου 

Το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ

και λοιπό Προσωπικό Κουζίνας

Σας προσκαλεϊ

Στο Κέντρο « ΛΕΩΝ » 

Λ. Κνωσού

για τον καθιερωμένο μπουφέ με εκθέματα 

μαγειρικής τέχνης.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΟΚΤΩΒΡΗ

ΜΗΙΡΗ ΜΗΡΑΝΤΗ ΜΤΟΝΗΣ ΤΖΙΝΙΣ
Τηλ.: 231920 — 231990


